
Kaffeebecher, 
Tassen & Gläser



Vielen Dank für Ihr Vertrauen. Über uns:
• Aus Leidenschaft und Überzeugung gestalten wir seit über 20 Jahren 

unsere Werbekeramik.
• Hochmoderner und effizienter Maschinenpark.
• Tageskapazität von mehr als 30 000 Stück Werbekeramik und 15 000 Verpa-

ckungsvarianten mit Werbeanbringung innerhalb 24 Stunden.
• Große Lagermengen mit über 3 Millionen Stück Werbeporzellan/-

keramik verfügbar.
• Wir halten über 150 verschiedene Designvarianten an Bechern, Tassen, 

Gläsern u.v.m., sowie 60 eigene, geschütze Designs für Sie bereit.
• Herstellung von Verpackungen für Werbezwecke, unbedruckt und be-

druckt. 

Sicherheit...
Wir arbeiten ausschließlich mit geprüften und ausgewählten Zulieferan-
ten sowie Herstellern von Keramikprodukten und Farben, die selbst nur 
zertifizierte und sichere Rohmaterialien über ihren kompletten Produk-
tionsprozess hinweg verwenden. Daher können wir Ihnen zusichern, dass 
alle von uns angebotenen Produkte die Normen aus der Verordnung (EG) 
Nr. 1935/2004 des Europäischen Parlamentes und des Rates vom 27. Okto-
ber 2004 über Materialien und Gegenstände, die dazu bestimmt sind, mit 
Lebensmitteln in Berührung zu kommen, der Richtlinie 2005/31/EG der 
Kommission vom 29. April 2005 und der Richtlinie 84/500/EWG des Rates 
in Hinsicht auf Konformitätserklärungen und Kriterien der Analyseverfah-
ren im Zusammenhang mit Keramikgegenständen, die dazu bestimmt 
sind mit Lebensmitteln in Berührung zu kommen, erfüllen. In 2018 haben 
wir das Audit gemäß dem SMETA 4-Säulen-Konzept Version 6.0, begleitet 
durch die gemeinnützige Organisation SEDEX, erfolgreich durchlaufen 
und abgeschlossen. Alle Aktivitäten unseres Unternehmens basieren auf 
der Philosophie von „Kaizen”. Kontinuierliche Weiterentwicklung, auch mit 
entsprechender Aufmerksamkeit bis ins Detail bezüglich unserer Produk-
tionsprozesse sind dabei für uns oberste Priorität.

...und Haltbarkeit
Wir legen größten Wert auf eine lange Haltbarkeit unserer Produkte. Unter 
diesem Aspekt entwickeln wir stetig unsere Drucktechnologien weiter, 
auch um diese hinsichtlich der Haltbarkeit bei Reinigung in Spülmaschi-
nen zu optimieren. Die Qualität unserer Drucktechnologien wird kontinu-
ierlich durch das akkreditierte Labor von Imerys Tableware Deutschland 
GmbH dokumentiert.

Die Tests hinsichtlich Spülmaschineneignung wurden auf Basis der
Standards gemäß DIN EN 12875-2 durchgeführt.
Testergebnisse:
• Testgerät: Winterhalter GS 515
• Spültemperatur: 60°C
• Temperatur für Klarspülung: 85°C
• Programm: kurz
• Spülmittel: Guardian – Plus
• Klarspülmittel: Clear Dry HD

Merci d’avoir choisi notre entreprise. A propos:
• Depuis 20 ans déjà, nous construisons avec passion notre vision de la 

céramique publicitaire
• Avec un parc de machines moderne et efficace
• Permettant une capacité de production jusqu’à 30 000 mugs et tasses 

ainsi que 15 000 emballages avec marquage par 24 h.
• Nous garantissons des stocks importants, avec 3 millions de pièces dis-

ponibles en permanence
• Une offre de produits diversifiée avec plus de 150 designs différents de 

céramiques incluant 60 modèles déposés 
• Nous fournissons des emballages publicitaires avec ou sans marquage 

intégré

La sécurité…
Nous travaillons exclusivement avec des sous-traitants et des fabricants 
soigneusement séléctionnés pour leur sérieux éprouvé dans la réalisation 
des produits céramiques et encres, qui utilisent uniquement des matières 
premières certifiées et sûres tout le long du processus de fabrication. 
Nous garantissons que tous nos produits respectent les standards rigou-
reux du règlement ( CE ) No. 1935/2004 du Parlement européen et du 
Conseil du 27 octobre 2004 sur les matériaux et articles destinés à entrer 
en contact avec les aliments, et la directive de la commission 2005/31/EC 
du 29 avril 2005 qui amende la directive du Conseil 84/500/EEC concer-
nant la déclaration de conformité et les critères de performance de la mé-
thode analytique pour les articles céramiques destinés à entrer en contact 
avec les denrées alimentaires. En 2018 nous avons achevé l’évaluation des 
fournisseurs du SMETA 4 pillar ver. 6.0 conduite par l’organisation à but 
non lucratif qu’est le SEDEX avec un résultat positif. Les activités au sein 
de notre entreprise reposent sur le principe du KAISEN qui signifie que la 
recherche de «  l’amélioration constante et continue » est au cœur de nos 
procédés de fabrication jusque dans le détail.

…et la durabilité
Nous prenons un soin tout particulier à nous assurer que nos articles sont 
d’une haute durabilité. A cette fin, nous développons de façon constante 
nos différentes technologies de marquage pour offrir notamment une 
meilleure résistance au passage en lave-vaisselle. La qualité de nos tech-
niques d’impression est confirmée par des tests effectués par un labora-
toire accrédité, Imerys Tableware Deutschland GmbH. 

Les tests de résistance au passage en lave-vaisselle sont effectués
selon les standards de la norme DIN EN 12875-2.
Détails du test: 
• Appareil: Winterhalter GS 515
• Température de lavage: 60°C
• Température de rinçage: 85°C
• Programme: court
• Agent de nettoyage: Guardian - Plus
• Produit de rinçage: Clear Dry HD

Über uns
A propos
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Verehrte Kunden

Unsere diesjährige Ausgabe haben wir in Produktgruppen 
unterteilt. Wir hoffen, diese Neuerung hilft Ihnen noch schneller 
und genauer das geeignete Produkt gemäß Kundenanforderung 
zu finden.

Jede Produktgruppe beinhaltet Produkte mit klaren, 
charakteristischen Eigenschaften. Ob Sie zum Beispiel nach einem 
in der EU produzierten Becher oder nach einem Becher mit großer 
Druckfläche Ausschau halten, das Finden solcher Produkte ist jetzt 
einfacher als je zuvor.

Chers Clients

Nous avons le grand plaisir de vous présenter notre nouveau 
catalogue , l’édition de cette année 2019 est divisée en groupes 
de produits. Nous espérons que cette innovation vous aidera à 
choisir le produit qui répond exactement à vos besoins.

Chaque groupe de produits comprend des articles avec une 
caractéristique distinctive commune. Si vous recherchez, par 
exemple, une tasse fabriquée en Europe, ou un mug avec 
une grande surface de marquage, trouver de tels produits est 
maintenant plus facile que jamais.

Les exemples de marquages présentés dans ce catalogue peuvent 
avoir été réalisés dans des gabarits spécifiques (hors standards).

Übersicht der Produktgruppen
Liste des groupes de produits

GLAS 
VERRE
42 - 43
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NEW
NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

52

ACTION ACTIVE AIDA AMERICANO EU AMERICANO DUO AMERICANO PURE ANNA

52 53 53 53 54 54

54

COFFEE 2 GO CLASSIC

55 55 55 56 56

56 57

COFFEE 2 GO LOCK COFFEE 2 GO TREND COLORADO COOL CORNER COSMO

57 57 58 58 58

58

CREATIVO DECOR DIAMOND EASY II EDGE ELEPHANT EMOTION

59 59 59 60 60 60

60

ERGO FREDDO FREDDO PLUS FREEDOM CLASSIC FREEDOM LOCK FREEDOM EXCELLENCE FREEDOM  
EXCELLENCE LOCK

61 61 61 61 62 62

63

FRESH FRESH COOL GEO II GLOBETROTTER GRAND GUSTO HANDY

63 63 64 64 64 64

65

HANDY SUPREME HANDY COOL HANDY PURE HEROS ILONA ILONA PREMIUM JASMINE

65 65 66 66 66 66

67

JUSTYNA JOY KICK LONDON LUCAS LUCAS LUNCH SET MAGNETIC

67 67 68 68 68 68

69

MAMBO MANHATTAN MANHATTAN 
LUNCH SET

MINI SPECTA MODERN MOZART NOBLE

69 69 69 70 70 70

71

NOEL OLIVIA OPEN OPTY PARISIAN PARO PASSION

71 71 72 72 72 72

Becher
Mugs

55 55

COOL

58

CORNER

58

58

CREATIVO DECOR

59

EDGE

60

60

ERGO FREEDOM CLASSIC

61

63

FRESH FRESH COOL

63

GEO II

63

GRAND

64

HANDY

64

65

HANDY SUPREME

53

55

BELL CACTUS CEZAR CHAMPION CLARA COCOBOSTON

57 58

59 60 60

EXCELLENCE LOCK

64

65 65 66 66 66 66

67 67 67 68 68

69 69 69 70

71 72 72 72



5

PEAK PLAY PLAY&GO PRIM QUADRO ROMANTIC

73 73 73 74 74 74 74

ROUND

TOMEK PREMIUM

TOMEK SMALL TOMEK SUPREME TORINO TRAVELER TREND

78

79 79 79 80 80 80

VICTOR

LATTE ART LATTE MAGIC MATT TOMEK ART TOMEK ART II TOMEK BIG ART TOMEK MAGIC

81 82 82 83 83 83

Sublimationsbecher
Sublimation mugs

ROXY SCOUT SKY SNOW QUEEN SOFTY SPARK

75 75 75 75 76 76 76

SPEEDY

STAR STRONG MAN SWAN TANGO TOMEK BIG TOMEK CLASSIC

77 77 77 77 78 78

TOMEK MAGIC MATT

81

80

ZEN

73 74 74 74

75 75 75 75 76

SPARK

76

77 77 77 77 78

79 79 79 80 80 80 80

81 82 82
NEW 83 83 83
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90

DUO SET MAGNETIC COFFEE SET MANHATTAN COFFEE SET

MOZART COFFEE SET ROMANTIC COFFEE SET SWAN COFFEE SET

SWING COFFEE SET

91 91

92 92 93

93 94

VICTOR COFFEE SET WIND COFFEE SET

94

84

DIANA SET DREAM SET FANTASY SET GLAMOUR SET KICK SET MAGNETIC SET

MANHATTAN SET

84 85 85 85 86

86 86

MOZART SET OLE SET OPTY SET PRINCESS SET ROMA SET

ROMANTIC SET SENSATION

86 87 87 87

87 88 88

SONATA SET SPACE SET SWAN SET SWING SET

VENEZIA SET VICTOR SET WIND SET

88 88 89

89 89 89

Kaffee-/Teesets
Services à café, à thé

Tassen
Tasses

85

87 88 88 88 89

89 89 89

92

MOZART COFFEE SET

92

94

88
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NEW

95

BAVARIA DENVER DORTMUND IMPILABILE LUDWIG MALT MAX

95 96 96 96 96 97

97

MINDEN SALZBURG STUTTGARD TINA TOKYO VIRGO

97 97 98 98 98

MUESLI BOWL

99

MUESLI BOWL II

99

FERRUM

99

Gläser und Krüge
Verres et chopes à bière

Sonderartikel
Les commandes spéciales

ZIP

98

95 95 96 96 96

97

FERRUM

99 99
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Vous trouverez ici les explications concernant tous les icônes et 
symboles utilisés dans le catalogue de la page 52 - 99.

1. Produktspezifikationen / Principales caractéristiques du produit 
Dieser Bereich beinhaltet die wichtigsten Informationen eines Produktes: 
Name, Artikelnummer, Höhe, oberer Durchmesser, unterer Durchmesser 
und Material. 

Cette partie contient les informations clés concernant un produit donné: 
nom, code, capacité, hauteur, diamètre supérieur, diamètre inférieur et 
matériau.

2. Produkteigenschaften / Propriétés du produit 
Diese Piktogramme zeigen die diversen Produkteigenschaften. 

Les symboles ci-dessous indiquent les différentes caractéristiques du 
produit.

Neuheit 2019 / Nouveauté de l’année

Made in EU / Fabrication en Europe

Geschütztes Design / Design enregistré

Abverkauf - nur solange am Lager verfügbar /  

Dans la limite de la disponibilité de stocks

Preisdefinition: / Gamme de prix:
Jedes Produkt im Katalog ist mittels einem der 3 Piktogramme 
hinsichtlich seines Preislevels gekennzeichnet. 

Chaque produit présenté dans le catalogue possède l’une des trois 
icônes correspondant à son niveau de prix

Produkt im günstigen Preisniveau / Produits Entrée de gamme

Produkt im mittleren Preisniveau / Produits milieu de gamme

Produkt im höheren Preisniveau / Produits pour clients les plus exigeants 

 
3. Techniques de marquage et de décoration disponibles 
A cet endroit, toutes les technologies de décoration possibles pour ce 
produit spécifique sont mises en évidence.

Hydrocolor Direct Print

Multicolor Sensitive Touch

Basecolor Art Print

Hand made Magic Mug

Transfer Print and  
Xpression Organic Transfer Print

Laser Engraving

Plus d’informations sur la spécificité des différentes technologies sont 
disponibles en pages 44-51.

4. Autres versions disponibles du produit
Petites photos montrant les versions couleurs ou la taille d’un produit 
spécifique. Le symbole fourni ici  montre que cette version couleur 
spécifique sera disponible seulement jusqu’à épuisement de son stock. Le 
numéro fourni à côté de la version couleur est une indication de couleur 
selon le système Pantone. 

REMARQUE: les couleurs de glaçure présentées dans ce catalogue ne 
sont fournies qu’à titre indicatif uniquement. En raison de l’absence 
d’une correspondance exacte disponible, la référence à une couleur 
Pantone ne peut être que de nature indicative. Pour déterminer 
précisément la nuance de la glaçure, nous vous invitons à vous appuyer 
sur un échantillon physique récent.

A côté de l’image, sous le numéro de Pantone, il y a une référence unique 
se rapportant à la couleur ou la taille du produit

Hier werden alle Symbole und Piktogramme erklärt, die im Katalog 
auf den Seiten 52 - 99 verwendet werden.

3. Verfügbare Dekorationstechnologien
In diesem Bereich werden alle Dekorationstechnologien für das 
betreffende Produkt hervorgehoben. 

Hydrocolor Direktdruck

Multicolor Sensitive Touch

Basecolor Art Print

Hand made Magic Mug

Transferdruck und Xpression - 
organischer Transferdruck

Lasergravur

Weitere Informationen zu unseren Dekortechnologien auf den Seiten 
44-51.

4. Produktverfügbarkeit
Kleine Fotos zeigen die verfügbaren Farben oder Größen des betreffenden 
Produktes. Dieses Symbol  besagt, daß das betreffende Produkt nur 
solange am Lager verfügbar erhältlich ist. Die Nummer neben der Farbe 
ist die Farbbezeichnung nach dem Pantone-System. 

ACHTUNG: Die im Katalog abgebildeten Glasurfarben entsprechen 
nur in etwa dem Original. Deshalb wird ein Vergleich per Katalog 
mit Farben der PMS-Farbskala nicht empfohlen. Wir empfehlen 
immer einen Farbvergleich mittels einem Originalmuster. 
 
Der Produktcode inkl. Farb- u. Größenangaben befindet sich unterhalb von 
Bild und Pantonenummer.

2

Leitfaden zum Katalog
Guide d’Utilisation du Catalogue

4

1

3

2
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Vous trouverez ici les explications concernant tous les icônes et sym-
boles utilisés dans le catalogue concernant les emballages publici-
taires (pages 106 - 113). 

Hier werden alle Symbole und Piktogramme erklärt, die im Katalog 
bezüglich Werbeverpackungen auf den Seiten 106 - 113 verwendet 
werden.

1. Produktspezifikationen 
Hier sind die wichtigsten Informationen bezüglich unseren Verpackungen 
zu finden: Name, Material, Verwendungszweck.

2. Verfügbare Dekorationstechnologien
In diesem Bereich werden alle Dekorationstechnologien für die betreffende 
Verpackung genannt.

Siebdruck

Digital-/Offsetdruck

Weitere Informationen zu Dekortechnologien für unsere Verpackungen 
auf den Seiten 104 - 105.

3. Verfügbare Farbvarianten
Standardfarbvarianten für diese Verpackung. Die Nummer unter der 
Farbvariante zeigt den Farbton nach Pantone.

ACHTUNG: Die im Katalog abgebildeten Farben entsprechen nur in 
etwa dem Original. Deshalb wird ein Vergleich per Katalog mit Farben 
der PMS-Farbskala nicht empfohlen. Wir empfehlen immer einen 
Farbvergleich mittels einem Originalmuster.

4. Verfügbare Größen
Liste mit verfügbaren Standardgrößen für diesen Verpackungstyp. 

1. Principales caractéristiques de l’emballage
Cette partie contient les informations clés concernant l’emballage donné: 
nom, matériau,usage.

2. Techniques de marquage et de décoration disponibles
Cette partie indique la technologie de décoration possible pour cet 
emballage.

Marquage en sérigraphie

Digital / offset printing

Plus d’informations sur la spécificité des différentes technologies sont 
disponibles en pages 104 - 105.

3. Autres versions couleur disponibles
Des versions en couleurs standard sont disponibles.Le numéro, à côté de 
chaque couleur, se rapporte au coloris Pantone.

REMARQUE: les couleurs présentées dans ce catalogue ne sont 
fournies seulement qu’à titre indicatif. En raison de l’absence d’une 
correspondance exacte disponible, la référence à une couleur Pantone 
ne peut être que de nature indicative. Pour déterminer précisément la 
nuance de couleur, nous vous invitons à vous appuyer sur un échantillon 
physique récent.

4. Autres dimensions disponibles
Liste des différentes tailles standard disponibles pour ce type d’emballage

Leitfaden zum Katalog
Guide d’Utilisation du Catalogue

1 2

3

4
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Druk bezpośrougeni
Direct printHANDY COOL

10

Druk bezpośrougeni
Direct printHANDY COOLLUCAS LUNCH SETNeuheiten

Nouveautés
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Druk bezpośrougeni
Direct printHANDY COOL

11

Druk bezpośrougeni
Direct printHANDY COOL AMERICANO PURE Neuheiten

Nouveautés
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DIAMONDNeuheiten
Nouveautés
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FREEDOM EXCELLENCE LOCK Neuheiten
Nouveautés
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ELEPHANTNeuheiten
Nouveautés
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HANDY COOL
15

HANDY COOL VIRGO Neuheiten
Nouveautés
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Direktdruck
Marquage sérigraphique (Direct Print)HANDY COOL
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Satinierte oberfläche
Surface satinée

58

COOL

63

GRANDFRESH COOL

65

HANDY PURE LATTE MAGIC MATT

65

HANDY SUPREME

65

HANDY COOL

70

MODERN

64

81

Becher mit modernen, matten Glasuren. 
Mug avec une glaçure moderne et mate.

83

TOMEK MAGIC MATT

79

TOMEK SUPREME

74

PRIM

AMERICANO PURE

54
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Transferdruck
Transfer printCOFFEE 2 GO LOCK
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Bestseller
Best-sellers

56

COFFEE 2 GO CLASSIC

57

COFFEE 2 GO TRENDCOFFEE 2 GO LOCK

64

HANDY HANDY SUPREME

65

HANDY PURE

63

FRESH

66

ILONA

57

65

67

JOY

69

MINI SPECTA

78

TOMEK CLASSIC

72

OPTY

70

Unsere beliebtesten Produkte. Getestet und geschätzt
von vielen hunderttausenden Nutzern.
Les mugs les plus populaires. Testés et appréciés par des 
centaines de milliers d’utilisateurs.

MODERN

61

FREEDOM CLASSIC

77

STAR

88

SONATA SET
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Transferdruck
Transfer printILONA
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Günstige Produkte
Prix avantageux

52

ACTION

53

ANNAAIDA

55

CACTUS COCO

56

CLARA

54

BELL

64

HANDY

54

56

96

IMPILABILE

67

JUSTYNA

74

QUADRO SNOW QUEEN

74

ROUND

97

MAX

98

TINA

68

65

Kostengünstige Produkte, große Lagermengen verfügbar.
Prix compétitifs avec une disponibilité de stocks importants.

LONDON

55

BOSTON

66

ILONA

69

MINI SPECTA

78

TOMEK BIG

78

TOMEK CLASSIC

79

TOMEK SMALL

55

ZIP

88

SONATA SET

60

ELEPHANT
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Transferdruck
Transfer printPARISIAN
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Made in EU
Fabrication en EU

95

BOSTONBAVARIA

57

COFFEE 2 GO TREND DORTMUND

95

DENVER

56

CLARA

61

FREDDO

55

96

96

MALT

69

MAMBO

97

MAX MOZART

97

MINDEN

91

MANHATTAN COFFEE SET

92

MOZART COFFEE SET

69

70

MANHATTAN

56

COFFEE 2 GO CLASSIC

96

IMPILABILE

69

MANHATTAN LUNCH SET

86

MOZART SET

99

MUESLI BOWL II NOBLE

72

PARISIAN

Werbekeramik/-porzellan, hergestellt ausschließlich in Europa.
Des céramiques entièrement réalisées en Europe. 

75

ROXY

97

SALZBURG

77

TANGO

98

TINA TOKYO TORINO

98 79

57

COFFEE 2 GO LOCK

96

LUDWIG

86

MANHATTAN SET

99

MUESLI BOWL

97

STUTTGART

VENEZIA SET

89

VICTOR

80

94

VICTOR COFFEE SET

89

VICTOR SET ZIP

98

70

94

53

AMERICANO EU
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Art Print
Art PrintTOMEK ART II
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Sublimation
Sublimation

TOMEK BIG ART

83

TOMEK ART II

82

LATTE MAGIC MATT

65

LATTE ART

81

TOMEK ART

82

Becher zur Realisierung von Drucken in Fotoqualität.
Mugs pouvant recevoir un marquage de qualité-Photo.

TOMEK MAGIC

83

TOMEK MAGIC MATT

83
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Direktdruck
Direct printGRAND
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Große Druckflächen
Pour Grands Marquages

54

ANNA

55

CORNERCEZAR

61

FREEDOM LOCK GEO II

63

FRESH

61

FREEDOM CLASSIC

64

GRAND

58

63

81

LATTE ART

81

LATTE MAGIC MATT

72

OPTY PARISIAN

68

LUCAS

70

MODERN

72

PARO

68

72

LONDON

62

FREEDOM EXCELLENCE

66

HEROS

71

OPEN

73

PEAK

77

TANGO TOMEK ART

82

TOMEK ART II

Becher mit großen Druckflächen, die auch sehr anspruchsvolle Becher mit großen Druckflächen, die auch sehr anspruchsvolle 
Dekore erlauben.
Mugs avec de grandes surfaces de marquage autorisant des Mugs avec de grandes surfaces de marquage autorisant des 
décorations très élaborées.

78

TOMEK BIG

78

TOMEK CLASSIC

83

TOMEK MAGIC TOMEK PREMIUM TOMEK SUPREME

78 83

VICTOR

80

82 78

60

ELEPHANT
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Transferdruck
Transfer printFREEDOM LOCK
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Für aktive Anwender
Pour Personnes Actives

56

COFFEE 2 GO

57

COFFEE 2 GO TRENDCOFFEE 2 GO LOCK

61

FREEDOM LOCK PLAY & GO

61

FREEDOM CLASSIC

76

SPARK

57

73

Trendige Becher, insbesondere auch geeignet für Leute die auch auf Reisen Trendige Becher, insbesondere auch geeignet für Leute die auch auf Reisen 
nicht auf ihre tägliche Tasse Kaffee oder Tee verzichten möchten.nicht auf ihre tägliche Tasse Kaffee oder Tee verzichten möchten.
Mugs tendance dédiés aux personnes actives et nomades qui ne sont pas prêtes Mugs tendance dédiés aux personnes actives et nomades qui ne sont pas prêtes 
à abandonner le plaisir de déguster leur café quotidien tout en voyageant. à abandonner le plaisir de déguster leur café quotidien tout en voyageant. 

62

FREEDOM EXCELLENCE

62

FREEDOM EXCELLENCE 
LOCKLOCK
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Lasergravur
Laser EngravingGLOBETROT TER
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Reise
Voyage

TRAVELER

80

SCOUT

75

CHAMPION

55

ACTIVE

52

GLOBETROT TER

64

Metall-/Thermobecher, nützlich für die Reise
Mugs en métal pour voyageurs extrêmes
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Transferdruck
Transfer printTOMEK BIG ART
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XXL
XXL

JASMINE

64

GRAND

63

LUCAS

53

GEO II

53 54

AMERICANO PURE

77

STRONG MAN

75

SKY

66

Unsere größten Becher. Sehr große Druckflächen und Füllmengen.
Les plus grands mugs de notre collection. Des dimensions imposantes 
pour de grandes capacités.

AMERICANO DUO AMERICANO EU

68

78

TOMEK BIG



34

Transferdruck + Hand Made
Transfer print + Hand MadeTREND
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Repräsentativ
Prestige

58

CORNER

59

DREAM SETDECOR

66

ILONA PREMIUM MAGNETIC

67

KICK

60

EDGE

86

MAGNETIC SET

84

68

70

MOZART

71

OLIVIA

87

ROMANTIC SET

SPARK

75

SKY

74

ROMANTIC

76

SWAN

72

77

PARO

60

ERGO

91

MAGNETIC COFFEE SET

92

ROMANTIC COFFEE SET

93

SWAN COFFEE SET

88

SWAN SET SWING COFFEE SET

Besonders hochwertige, handgearbeitete Porzellanprodukte.
Les produits en porcelaine les plus exclusifs et de fabrication de 
qualité supérieure.

80

TREND WIND COFFEE SET

94

WIND SET ZEN

89

68

LUCAS LUNCH SET

91

92

93

80

VIRGO

98

62

FREEDOM EXCELLENCE

59

DIAMOND
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Transferdruck
Transfer printVICTOR SET
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HoReCa
HoReCa

95

BAVARIA

96

DORTMUND

96

LUDWIG MINDEN

97

MALT

61

FREDDO

70

NOBLE

96

97

SALZBURG

98

STUTTGART

Produkte, besonders geeignet für die Bereiche Hotel, 
Restaurant, Catering.
Produits spécifiquement destinés à l’industrie de la 
restauration professionnelle. 

TOKYO

80

TORINO

79

94

VICTOR COFFEE SET VIRGO

98

97

VICTOR

61

FREDDO PLUS

9489

VENEZIA SET
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Direktdruck
Direct printTOMEK SUPREME
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Farbvarianten
Abondance des couleurs

59

EASY

85

FRESH

FANTASY SET

65

HANDY PURE

ILONA

65

HANDY SUPREME

64

HANDY

67

JOY

63

66 67

JUSTYNA

69

MINI SPECTA

Produkt in vielen Farben verfügbar.
Produits disponibles dans de nombreuses versions couleur. 

MODERN

87

ROMA SET

70 88

SONATA SET

82

TOMEK ART TOMEK ART II

82 78

TOMEK CLASSIC

79

TOMEK SUPREME

87

82

71

OPEN

53

AMERICANO DUO

60

ELEPHANT
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Transferdruck
Transfer printSPEEDY
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Einzigartige Formen
Formes uniques

58

CREATIVO

59

EASYDIAMOND

62

FREEDOM EXCELLENCE 
LOCK

MAGNETIC

62

FREEDOM EXCELLENCE 
CLASSIC

71

OPEN

59

68 73

PEAK

74

ROMANTIC

Original, einzigartige Designs.
Des designs originaux et accrocheurs.

SOFTY

76

SPARK

76 76

SPEEDY

77

STRONG MAN

66

HEROS

65

JASMINE
CLASSIC LOCK

60

ELEPHANT
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Transferdruck
Transfer printDENVER
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Glas
Verre

54

BELL

55

CLARABOSTON

60

EMOTION MALT

96

IMPILABILE

95

DENVER

97

MAX

56

96

97

MINDEN

72

PASSION

Glasprodukte.
Produits en verre.

SALZBURG

88

SENSATION

97

75

SNOW QUEEN

98

TINA TOKYO

98

VIRGO

98

98

ZIP

97
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Basecolor 
Einfärbetechnik mittels besonders haltbaren Farben auf der Oberfläche von selektierten, weißen Produkten.  
Application par pulvérisation d’une glaçure très résistante sur la surface externe ou interne d’une sélection de produits blancs à la base.

Besondere Eigenschaften / Les caractéristiques les plus importantes:
• Einfärbung mittels einer der 11 verfügbaren Farben. / Revêtement dans l’une des 11 couleurs disponibles.
• Besonder stoß- und kratzfest. / Haute résistance aux dommages mécaniques.
• Absolut geeignet zur Reinigung in Spülmaschinen. / Résistance totale au passage en lave-vaisselle.

Kombinierbar mit anderen Technologien / Combinaison possible avec d’autres technologies.

Verfügbare Basecolor-Farben / Couleurs disponibles dans le revêtement Basecolor.

Basecolor in Kombination mit Transferdruck. 
Basecolor en combinaison avec marquage Transfer Print.

Basecolor in Kombination mit Direktdruck. 
Basecolor en combinaison avec marquage Direct Print.

Basecolor in Kombination mit Sensitive Touch. 
Basecolor en combinaison avec gravure Sensitive Touch.

Varianten von Basecoloreinfärbung / Les variantes du revêtement Basecolor

Basecolor: außen. 
Basecolor: a l`extérieur.

Basecolor: innen. 
Basecolor: a l`intérieur.

Basecolor: beide Seiten. 
Basecolor: les deux côtés.

P 107 C

P 1655 C

P 175 C

P 7472 C

P 186 C

P 425 C

P 2925 C

P 711 C

noir

dark blue

P 3165 C

Basecolor en combinaison avec marquage Direct Print.

Basecolor in Kombination mit Sensitive Touch und Monolith-Effekt. 
Basecolor combiné avec le procédé Sensitive Touch, effet Monolith.

Basecolor in Kombination mit Transferdruck.

Basecolor in Kombination mit Sensitive Touch.
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Hydrocolor
Einfärbetechnik mittels Farben auf der äußeren Fläche von selektierten weißen Produkten. 
Application par pulvérisation d’une couche colorée sur la surface externe d’une sélection de produits blancs.

Besondere Eigenschaften / Les caractéristiques les plus importantes:
• Einfärbung mittels jeder Pantonefarbe. / Procédé de coloration dans tout coloris Pantone.
• Einfärbung ist spülmaschinenbeständig bis zu mindestens 400 Spülzyklen in Spülmaschinen
• (gültig unter Verwendung der auf Seite 2 genannten Geräte und Reinigungsmittel) / Revêtement conservant ses propriétés et couleurs pendant au moins 400
• cycles de lavage en lave-vaisselle (dans les conditions similaires d’utilisation d’appareils et de détergents indiqués en page 2)

Varianten von Hydrocoloreinfärbung / Les variantes du revêtement Hydrocolor

Hydrocolorfarben / Types d’effets de l’Hydrocolor

Kombinierbar mit anderen Technologien / Combinaison possible avec d’autres technologies

Hydrocolor in Kombination mit Xpression
(organischer Transferdruck). 

Hydrocolor avec Xpression-Transfert „organic”

Hydrocolor in Kombination mit
Sensitive Touch Color Plus. 

Hydrocolor avec gravure par
sablage Sensitive Touch Color Plus

Hydrocolor in Kombination mit Sensitive Touch
und Monolith-Effekt.  

Hydrocolor avec combinaison du Sensitive Touch
et de l’effet „Monolith”

glänzendes Hydrocolor. 
Effet brillant de l’Hydrocolor.

mattes Hydrocolor. 
Effet mat de l’Hydocolor

Hydrocolor Standardeinfärbung. 
Hydrocolor revêtement standard

Mittels Hydrocolor verbreiterter Rand. 
Hydrocolor avec un bandeau

Hydrocolor auf dem Henkel. 
Hydrocolor sur l’anse.

mattes Hydrocolor.

Hydrocolor auf dem Henkel.Mittels Hydrocolor verbreiterter Rand.Hydrocolor Standardeinfärbung. 

Neon Hydrocolor. 
Hydrocolor Neon.

Metallic Hydrocolor. 
Hydrocolor Metallic.

Reflektierendes Hydrocolor. 
Hydrocolor Reflective.



46

Multicolor
Einfärbetechnik mittels Farben auf der inneren Fläche von selektierten weißen Produkten.  
Application par pulvérisation d’une couche colorée résistante sur la surface interne d’une sélection de produits blancs. 

Besondere Eigenschaften / Les caractéristiques les plus importantes:
• Einfärbung mittels einer der 15 verfügbaren Farben. / Revêtement dans l’une des 15 couleurs disponibles.
• Absolut geeignet zur Reinigung in Spülmaschinen. / Résistance totale au passage en lave-vaisselle.

Kombinierbar mit anderen Technologien / Combinaison possible avec d’autres technologies.

Verfügbare Multicolor-Farben / Couleurs disponibles du Multicolor

Multicolor in Kombination mit Transferdruck/ organischem Transferdruck
und keramischem Druck im Innenbereich. 

Multicolor avec combinaison d’un marquage en „Transfer Print ou
Organic Transfer Print” et d’un marquage transfert céramique à l’intérieur.

Multicolor in Kombination mit Direktdruck. 
Multicolor avec marquage céramique „Direct Print”.

Multicolor in Kombination mit Sensitive Touch. 
Multicolor avec gravure par sablage Sensitive Touch.

Multicolor in Kombination mit Sensitive Touch Color Plus. 
Multicolor avec gravure par sablage Sensitive Touch Color Plus.

Multicolor in Kombination mit Transferdruck/ organischem Transferdruck
und keramischem Druck im Innenbereich.

Multicolor in Kombination mit Direktdruck.
Multicolor avec marquage céramique „Direct Print”.

Multicolor in Kombination mit Sensitive Touch.
Multicolor avec gravure par sablage Sensitive Touch.

P 3935 C

P 116 C

P 021 C

P 7634 C

P 199 C

P 7732 C

P 323 C

P 7743 C

P 7701 C 
P 309 C

P 2190 C

P 661 C

P 7610 C

P 476 C

P 7544 C

P 419 C
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Manuelle Einfärbung des Randes 
Coloration du rebord - fait-main
Einfärbung des Randes von selektierten Bechern und Tassen in Handarbeit.  
Bord supérieur-peint à la main d’une sélection de mugs et tasses.

Besondere Eigenschaften / Les caractéristiques les plus importantes:

• Manuelle Dekoration, Einzigartigkeit des Produktes. / Décoration faite à la main contribuant au caractère unique du produit.
• Kombinierbar mit anderen Technologien. / Possibilité de combinaison avec d’autres technologies.
• Absolut geeignet zur Reinigung in Spülmaschinen, ausgenommen Gold- und Silberfarben. / Résistance totale au passage en lave-vaisselle à l’exclusion 

des décors dorés et argentés.
• Sehr große Farbpalette. / Très large gamme de couleurs.

Kombinierbar mit anderen Technologien / Combinaison possible avec d’autres technologies:

Manuelle Randeinfärbung in Kombination mit Transferdruck/
Xpression (organischer Transferdruck). 

Coloration du rebord faite à la main associée avec un marquage
Transfert céramique / Xpression- transfert „organic”

Manuelle Randeinfärbung - goldfarben. 
Coloration du rebord faite à la main réalisée en doré.

Manuelle Randeinfärbung in Kombination mit Multicoloreinfärbung. 
Coloration du rebord faite à la main associée avec le Multicolor.

Manuelle Randeinfärbung in Kombination mit Sensitive Touch. 
Coloration du rebord faite à la main avec 

gravure par sablage „Sensitive Touch”

Manuelle Randeinfärbung in Kombination mit Sensitive Touch Color Plus. 
Coloration du rebord faite à la main avec gravure

par sablage „Sensitive Touch Color Plus”.

Manuelle Randeinfärbung in Kombination mit Direktdruck. 
Coloration du rebord faite à la main associée avec un marquage „Direct Print”

Manuelle Randeinfärbung in Kombination mit Multicoloreinfärbung.

Manuelle Randeinfärbung - goldfarben.
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Transferdruck 
Marquage par transfert „ Transfer Print”
Sehr populäre Dekorationstechnik durch indirekte Siebdrucktechnik. Dekore werden mittels einem speziellen Trägerpapier, sogenanntes Transfer, übertragen. 
Une technique de marquage très connue qui utilise la sérigraphie indirecte. Le marquage s’applique sur la tasse avec un papier spécial, appelé papier-
-transfert (ou chromo). 

Besondere Eigenschaften / Les caractéristiques les plus importantes:
• Vielfältige, weitere Dekore möglich. / De nombreuses décorations supplémentaires disponibles.
• Absolut geeignet zur Reinigung in Spülmaschinen, ausgenommen Gold- und Silberfarben und Drucke auf Glas. /  

lave-vaisselle à l’exclusion des décors dorés et argentés et marquages sur verre.
• Farbverläufe möglich. / Transition de couleurs en dégradé possible.

Zusätzliche Dekore / Décorations supplémentaires:

Anwendungsbeispiele / Exemples d’utilisation:

10

8

4

1
3

2

6

7

Personalisierung. 
Marquage nominatif.

Druck auf dem Henkel. 
Marquage sur l’anse.

Druck über den Rand. 
Marquage en continu à

cheval Intérieur/Extérieur.

Druck unter dem Henkel. 
Marquage sous l’anse.

Innendruck. 
Marquage sur le bord

intérieur.

Bodeninnendruck. 
Marquage sur le fond 

intérieur.

Bodenaußendruck. 
Marquage sur le fond 

extérieur.

Golddruck. 
Marquage Doré brillant

Mattgoldener Druck. 
Marquage Doré mat.

Silberdruck. 
Marquage Silver brillant.

Silbermatter Druck. 
Marquage argenté mat.

Kreidetafeldruck. 
Insertion d’une surface

„effet ardoise”.

CMYK-Druck. 
Marquage CMJN.

Druck auf die Untertasse. 
Marquage sur la sous-tasse.

Druck auf Glas. 
Marquage sur verre.

5

9

11

1 2 3 4 5 6

7 8 9 10 11
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Direktdruck 
Marquage „Direct Print”

Direktdruck in 6 Farben. 
Marquage Direct Print en 6 couleurs maximum.

Xpression - organischer Transferdruck 
Xpression - marquage par Tranfert „organic”
Indirekte Siebdrucktechnik. Die Nutzung moderner Farbpigmente ermöglicht es bisher nicht erreichbare Druckergebnisse und lebendige Farben zu realisieren, 
so z.Bsp. auch Pink, Lila, Grün. 
La technique de marquage qui utilise la sérigraphie indirecte. L’utilisation de pigments nouveaux permet de réaliser des couleurs vives auparavant inaccessib-
les, notamment le rose, le violet et le vert.

Besondere Eigenschaften / Les caractéristiques les plus importantes:
• Lebendige Farbdrucke. / Marquage avec des couleurs vives.
• Einfärbung ist spülmaschinenbeständig bis zu mindestens 300 Spülzyklen in Spülmaschinen (gültig unter Verwendung der auf Seite 2 genannten Geräte 

und Reinigungsmittel) / Revêtement conservant ses propriétés et couleurs pendant au moins 300 cycles de lavage en lave-vaisselle (dans les conditions 
similaires d’utilisation d’appareils et de détergents indiqués en page 2)

Anwendungsbeispiele / Exemples d’utilisation:

Xpression mit Thermo-Ink. 
Xpression avec une encre thermo-réactive.

kalter Becher. 
Mug à froid.

warmer Becher. 
Mug à chaud.

Xpression in Kombination mit Basecolor. 
Xpression combinée avec une réalisation en Basecolor.

Kräftiger Farbaufdruck. 
Impression de couleurs vives.

Hochautomatisierter Dekorationsprozess zur Verougeelung von keramischen Werbeprodukten; geeignet zur direkten Bedruckung von keramischen Oberflächen. 
Un processus de marquage hautement automatisé pour l’impression extérieure de nos produits céramiques. 

Besondere Eigenschaften / Les caractéristiques les plus importantes:
• Niedrige Druckkosten. / Coûts de marquage avantageux.
• Absolut geeignet zur Reinigung in Haushaltsspülmaschinen. / Résistance totale au passage en lave-vaisselle domestique.

Anwendungsbeispiele / Exemples d’utilisation: 



50

Art Print
Digitaler Sublimationsdruck für ausgewählte Becher. 
Impression par sublimation, réservée à une sélection de mugs.

Besondere Eigenschaften /  
Les caractéristiques les plus importantes
• Fotodruckqualität. / Impression de qualité -Photo.
• Sehr große Druckfläche. / Très grande surface d’impression.
• 1000 Spülzyklen in Spülmaschinen (gültig unter Verwendung der auf Seite 

2 genannten Geräte und Reinigungsmittel). / Revêtement conservant 
ses propriétés et couleurs pendant au moins 1000 cycles de lavage en 
lave-vaisselle (dans les conditions similaires d’utilisation d’appareils et de 
détergents indiqués en page 2)

Anwendungsbeispiele / Exemples d'utilisation

Magic Mug
Fotorealistischer Sublimationsdruck, wird bei Erwärmung sichtbar. Druck 
auf ausgewählten Bechern möglich. 
Impression par sublimation de qualité-Photo qui apparaît lorsque le mug 
est soumis à une température élevée. Réservée à une sélection de mugs

Besondere Eigenschaften /  
Les caractéristiques les plus importantes:
• Fotodruckqualität. / Impression de qualité -Photo.
• „Magischer Eyecatcher-Effekt” durch besondere Thermodrucktechnik. /  

Effet „magique” à la révélation surprenante de l’impression.
• Zusätzlicher Druck, der im kalten wie warmen Zustand immer sichtbar 

ist, genannt „Logo Plus”. / Possibilité de réaliser un marquage supplé-
mentaire qui reste de façon permanente, appelé Logo Plus

• Sehr große Druckfläche. / Très grande surface d’impression.

Anwendungsbeispiel / Exemples d’utilisation:

Crystal Touch 
Feine Glaskristalle zur Dekoration auf der Oberfläche von Werbekeramik. 
Incrustation de fins cristaux sur la surface extérieure du mug.

Besondere Eigenschaften / Les caractéristiques les plus importantes:
• Manuelle Dekoration, Einzigartigkeit des Produktes. / Décoration faite à la main contribuant au caractère unique du produit.
• Sehr exklusive Anmutung. / Originalité très exclusive.
• Kombinierbar mit anderen Technologien. / Combinaison possible avec d’autres technologies:

Anwendungsbeispiele / Exemples d’utilisation:

Crystal Touch in Kombination mit Transferdruck. 
Crystal Touch associé avec un marquage Transfert.

Crystal Touch in Kombination mit Hydrocolor und Sensitive Touch. 
Crystal Touch combiné avec l’Hydrocolor et le Sensitive Touch

MAGIC MUG LOGO PLUSMAGIC MUG LOGO PLUSMAGIC MUG LOGO PLUS
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Sensitive Touch
Eine durch Sandstrahlung elegant wirkende Dekorationstechnik für Werbekeramik.
Décoration exclusive en creux, réalisée par sablage de la surface de la céramique publicitaire

Besondere Eigenschaften / Les caractéristiques les plus importantes:
• Color Plus: der sandgestrahlte Bereich wird zusätzlich farblich ausgelegt. / Color Plus: coloration supplémentaire appliquée sur la gravure.
• Sensitive Touch: Absolut geeignet zur Reinigung in Spülmaschinen. / Sensitive Touch: Résistance totale au passage en lave-vaisselle.
• Sensitive Touch Color Plus: Einfärbung ist spülmaschinenbeständig bis zu mindestens 400 Spülzyklen in Spülmaschinen. (gültig unter Verwendung der 

auf Seite 2 genannten Geräte und Reinigungsmittel). / Sensitive Touch Color Plus: Revêtement conservant ses propriétés et couleurs pendant au moins 
400 cycles de lavage en lave-vaisselle (dans les conditions similaires d’utilisation d’appareils et de détergents indiqués en page 2).

Anwendungsbeispiele / Exemples d’utilisation:

Lasergravur 
Gravure Laser
Findet Anwendung auf metallischen Elementen und auf dem Silikondeckel von Artikel Play&Go. 
Les parties métalliques des mugs et le couvercle silicone du Play&Go seulement peuvent être gravées au Laser.

Besondere Eigenschaften / Les caractéristiques les plus importantes:
• Niedrige Druckkosten. / Coûts de marquage avantageux.
• Hochwertige Umsetzung feinster Elemente möglich. / Haute précision de marquage même pour les petits détails.

Anwendungsbeispiele / Exemples d’utilisation:

Sensitive Touch auf Porzellanbecher.  
Sensitive Touch sur mug en porcelaine.

Sensitive Touch auf Keramikbecher. 
Sensitive Touch sur mug en céramique.

Sensitive Touch auf matter Glasur.
Sensitive Touch sur glaçure mate. 

Sensitive Touch Color Plus in Kombination  
mit Multicolortechnik. 

Sensitive Touch Color Plus associée avec  
la coloration intérieure Multicolor.

Sensitive Touch Color Plus mit Monolith-Effekt. 
Sensitive Touch Color Plus avec effet Monolith.

Sensitive Touch mit Hydrocolortechnik.
Sensitive Touch avec coloration extérieure 

Hydrocolor.

Lasergravur auf Silikondeckel.  
Gravure Laser sur couvercle silicone.

Lasergravur auf Becher Spark.
Gravure Laser sur mug Spark.

Lasergravur auf Metallhenkel von Becher Cosmo. 
Gravure Laser sur l’accessoire métal du mug Cosmo.
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Action
Keramik / céramique

280 ml / h: 110 mm / : 75 mm / : 71 mm

weiß / blanc  
M075_A0_F0280_0

Active
Edelstahl, Kunststoff / Acier inoxydable et plastique

360 ml / h: 150 mm / : 76 mm / : 65 mm

schwarz / noir  
M076_L0_G0360_0

Becher
Mugs
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Neue Farben.

Nouveaux Coloris.

Aida
Keramik / céramique

300 ml / h: 115 mm / : 80 mm / : 51 mm

weiß / blanc  
M027_A0_F0300_0

Americano EU
Porzellan / porcelaine

450 ml / h: 100 mm / : 97 mm / : 55 mm

weiß / blanc  
M107_A0_A0450_0

Americano Duo
450 ml / h: 100 mm / : 97 mm / : 58 mm

Porzellan / porcelaine

weiß / blanc  
M107IM_A0_A0450_0

Pantone 7620 C 
M107IM_EA_A0450_0

schwarz / noir  
M107IM_LA_A0450_0

Pantone 7685 C  
M107IM_IA_A0450_0
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Anna
280 ml / h: 102 mm / : 77 mm / : 73 mm

Keramik / céramique

weiß / blanc  
M049_A0_F0280_0

Americano Pure
450 ml / h: 100 mm / : 97 mm / : 58 mm

Porzellan / porcelaine

weiß / blanc  
M457_A0_A0450_0

schwarz / noir  
M457_AL_A0450_0

Pantone 7620 C  
M457_AE_A0450_0

Pantone 7685 C 
M457_AI_A0450_0

Bell
Glas / verre

350 ml / h: 104 mm / : 92 mm / : 55 mm

  
M131_X0_H0350_0

matte 
Oberfläche

Surface mate
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Cactus
Keramik / céramique

Boston
Glas / verre

260 ml / h: 145 mm / : 74 mm / : 70 mm 250 ml / h: 94 mm / : 72 mm / : 64 mm

G507_X0_H0260_0
weiß / blanc  
M129_A0_F0250_0

Champion
Edelstahl, Kunststoff / Acier inoxydable et plastique

360 ml / h: 150 mm / : 76 mm / : 65 mm

schwarz / noir  
M078_L0_G0360_0

Doppelwandiger Thermobecher 
aus Edelstahl und Kunststoff.

Mug avec double paroi isotherme 
en acier inoxydable et plastique.

Cezar
330 ml / h: 98 mm / : 82 mm / : 81 mm

Keramik / céramique

marmorschwarz / noir marbré 
M029_PA_F0330_0

Goldrand nicht 
spülmaschinengeeignet.
Le filet or ne permet pas le 
passage en lave-vaisselle.
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Coffee 2 Go Classic

Coco
Porzellan / porcelaine

Clara
Glas / verre

70 ml / h: 58 mm / : 67 mm / : 40 mm 220 ml / h: 84 mm / : 76 mm / : 56 mm

350 ml / h: 125 mm / : 90 mm / : 63 mm

Porzellan / porcelaine

weiß / blanc  
M110_A0_A0350_0

 
G511_X0_H0070_0

weiß / blanc  
M128_A0_F0220_0

hochwertiger 
Kunststoff.

Matière en polymère
haute qualité.

Silikon

Silicone

Farben für Band.
Bandes de couleur. 

Farben für Deckel.
Couvercles de couleur. 

schwarz 
/ n

oir

4695 C
294 C

Cool G
ray

7733 C
Orange 021 C

200 C
weiß / b

lanc

weiß / blanc

200 C

Orange 021 C

7733 C

Cool Gray

294 C

4695 C

schwarz / noir

Band 4 cm
bande 4 cm 
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Farben für Band.
Bandes de couleur. 

Farben für Deckel.
Couvercles de couleur. 

schwarz 
/ n

oir

4695 C
294 C

Cool G
ray

7733 C
Orange 021 C

200 C
weiß / b

lanc

Coffee 2 Go Lock
350 ml / h: 125 mm / : 90 mm / : 63 mm

Porzellan / porcelaine

weiß / blanc  
M145A_A0_A0350_1

Coffee 2 Go Trend
350 ml / h: 125 mm / : 90 mm / : 63 mm

Porzellan / porcelaine

weiß / blanc  
M146A_A0_A0350_1

Colorado 
Keramik / céramique

350 ml / h: 105 mm / : 93 mm / : 55 mm

schwarz / noir 
M101_LA_F0350_0

weiß / blanc

200 C

Orange 021 C

7733 C

Cool Gray

294 C

4695 C

schwarz / noir

Couvercles de couleur. 

Farben für Band.
Bandes de couleur. 

Keramikdeckel. 
Couvercle céramique.

weiß / blanc

200 C

Orange 021 C

7733 C

Cool Gray

294 C

4695 C

schwarz / noir

Band 4 cm
bande 4 cm 

Band 4 cm
bande 4 cm 
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Cool
Keramik / céramique

240 ml / h: 108 mm / : 72 mm / : 52 mm

Pantone  7577 C  
M072_DA_E0240_0

schwarz / noir  
M072_LA_E0240_0

Pantone 2758 C 
M072_JA_E0240_0

Corner
Porzellan Royal White / Porcelaine Royal White

340 ml / h: 100 mm / : 80 mm / : 70 mm

weiß / blanc  
M082_A0_B0340_0

Cosmo
300 ml / h: 122 mm / : 76 mm / : 64 mm

Porzellan Royal White / Porcelaine Royal White

weiß / blanc 
M083_A0_B0300_0

Edelstahl

Acier 
inoxydable

Druck auf dem Henkel. 

Marquage sur l’anse.

Creativo
Keramik / céramique

280 ml / h: 102 mm / : 76 mm / : 73 mm

Pantone 1575 C 
M014_D0_F0280_0
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Decor
New Bone China / New Bone China

360 ml / h: 93 mm / : 85 mm / : 78 mm

weiß / blanc  
M122_A0_I0360_0

Diamond
Porzellan / porcelaine

350 ml / h: 115 mm / : 85 mm

weiß / blanc  
M141_A0_A0350_0

Easy II
300 ml / h: 99 mm / : 85 mm / : 52 mm

Keramik / céramique

Pantone 2026 C  
M451_AD_F0300_0

weiß / blanc 
M451_A0_F0300_0

Pantone 7685 C  
M451_AI_F0300_0

Pantone 7620 C 
M451_AE_F0300_0

schwarz / noir 
M066_AL_F0300_0

einzigartiges Design. 
Structure unique.

fester Platz für den Löffel.  
Rangement pour la cuillère.



60

Edge
Porzellan Royal White / Porcelaine Royal White

280 ml / h: 99 mm / : 78 mm / : 60 mm

weiß / blanc  
M071_A0_B0280_0

Elephant
300 ml / h: 115 mm / : 80 mm / : 60 mm
Keramik / céramique

schwarz / noir  
M456_LA_F0300_0

weiß / blanc 
M456_A0_F0300_0

Pantone 7685 C  
M456_IA_F0300_0

Pantone 7620 C 
M456_EA_F0300_0

Emotion
Glas / verre

250 ml / h: 101 mm / : 87 mm / : 57 mm

 
G508_X0_H0250_0

leichtes, doppelwandiges

Glas

Double paroi en verre

léger

Ergo
Porzellan / porcelaine

280 ml / h: 100 mm / : 85 mm / : 52 mm

weiß / blanc  
M080_A0_A0280_0

Druck auf dem Henkel. 

Marquage sur l’anse.
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Freddo
300 ml / h: 102 mm / : 84 mm / : 65 mm

Porzellan / porcelaine

weiß / blanc 
M105_A0_A0300_0

Freddo Plus
300 ml / h: 102 mm / : 84 mm / : 65 mm

Porzellan / porcelaine

weiß / blanc 
M105_A0_A0300_1

Freedom Classic
Porzellan / porcelaine

300 ml / h: 148 mm /  : 90 mm /  : 60 mm

weiß / blanc 
M118_A0_A0300_0

hochwertiger 
Kunststoff.

Matière en 
polymère
haute qualité. doppelwandige 

Isolationsfunktion.

Structure double 
paroi isolante

Freedom Lock
Porzellan / porcelaine

300 ml / h: 148 mm / : 90 mm / : 60 mm

weiß / blanc 
M148_A0_A0300_0

hochwertiger 
Kunststoff.

Matière en 
polymère
haute qualité.

doppelwandige 
Isolationsfunktion.

Structure double 
paroi isolante

Farben für Deckel.
Couvercles de couleur. 

weiß / blanc

200 C

Orange 021 C

7733 C

Cool Gray

294 C

4695 C

schwarz / noir

Farben für Deckel.
Couvercles de couleur. 

weiß / blanc

200 C

Orange 021 C

7733 C

Cool Gray

294 C

4695 C

schwarz / noir

Couvercles de couleur. 

Farben für Band.
Bandes de couleur. 

weiß / blanc

200 C

Orange 021 C

7733 C

Cool Gray

294 C

4695 C

schwarz / noir

Band 4 cm
bande 4 cm 

Produkt stapelbar.

La forme du 
produit lui permet 
d’être empilable.
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Freedom Excellence Classic
Porzellan / porcelaine

270 ml / h: 148 mm / : 90 mm / : 60 mm

weiß / blanc 
M_455_A0_A0270_0

Freedom Excellence Lock
Porzellan / porcelaine

270 ml / h: 148 mm / : 90 mm / : 60 mm

weiß / blanc 
M_458_A0_A0270_0

Farben für Deckel.
Couvercles de couleur. 

weiß / blanc

200 C

Orange 021 C

7733 C

Cool Gray

294 C

4695 C

schwarz / noir

Couvercles de couleur. 

Farben für Deckel.
Couvercles de couleur. 

weiß / blanc

200 C

Orange 021 C

7733 C

Cool Gray

294 C

4695 C

schwarz / noir

einzigartiges Design. 
Structure unique.

einzigartiges Design. 
Structure unique.

doppelwandige 
Isolationsfunktion.

Structure double 
paroi isolante

doppelwandige 
Isolationsfunktion.

Structure double 
paroi isolante
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Fresh
Keramik / céramique

300 ml / h: 118 mm / : 75 mm / : 62 mm

Pantone 2026  
M103_AD_F0300_0

Pantone 7408 
M103_AC_F0300_0

Pantone 2284  
M103_AF_F0300_0

weiß / blanc  
M103_A0_F0300_0

Pantone 711 
M103_AE_F0300_0

Pantone 7686 
M103_AI_F0300_0

Fresh Cool
Keramik / céramique

300 ml / h: 118 mm / : 75 mm / : 62 mm

cool grey 9 
M138_VA_F0300_0

matte Oberfläche

Surface mate

Geo II
400 ml / h: 122 mm / : 90 mm / : 61 mm

Porzellan / porcelaine

weiß / blanc 
M042_A0_A0400_0
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Globetrotter
Edelstahl, Kunststoff / Acier inoxydable et plastique

360 ml / h: 165 mm / : 76 mm / : 65 mm

schwarz / noir  
M077_L0_G0360_0

Doppelwandiger 
Thermobecher aus 
Edelstahl und Kunststoff.

Mug avec double paroi 
isotherme en acier 
inoxydable et plastique.

praktischer 
Kunststoffdeckel.

Couvercle plastique avec 
fermeture.

Grand
Porzellan / porcelaine

400 ml / h: 110 mm / : 92 mm / : 61 mm

schwarz / noir  
M086_L0_E0450_0

weiß / blanc 
M086_A0_E0450_0

matte Oberfläche

Surface mate

Gusto
Keramik / céramique

250 ml / h: 91 mm / : 84 mm / : 65 mm

Pantone 1585 C  
M099_DB_F0250_0

Handy
300 ml / h: 85 mm / : 90 mm / : 70 mm

weiß / blanc - Porzellan / porcelaine
Farbversionen / versions couleur - Keramik / céramique

schwarz / noir  
M038_LA_F0300_0

weiß / blanc 
M038_A0_A0300_0

Pantone 2757 C  
M038_JA_F0300_0

Pantone 200 C 
M038_EA_F0300_0
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Handy Cool
Keramik / céramique

300 ml / h: 85 mm / : 90 mm / : 70 mm

cool grey 9 
M137_VA_F0300_0

matte Oberfläche

Surface mate

Handy Pure
Keramik / céramique

300 ml / h: 85 mm / : 90 mm / : 70 mm

Pantone 7409 C  
M132_AC_E0300_0

weiß / blanc  
M132_A0_E0300_0

Pantone 2026 C  
M132_AD_E0300_0

Pantone 2284 C  
M132_AF_E0300_0

Pantone Blue 072 C 
M132_AJ_E0300_0

Pantone 711 C  
M132_AE_E0300_0

matte Oberfläche

Surface mate

Handy Supreme
Keramik / céramique

300 ml / h: 85 mm / : 90 mm / : 70 mm

Pantone 468 C  
M067_LB_E0300_0

weiß / blanc  
M067_LA_E0300_0

Pantone 2026 C  
M067_LD_E0300_0

Pantone 7409 C  
M067_LC_E0300_0

Pantone 2284 C  
M067_LF_E0300_0

Pantone 711 C  
M067_LE_E0300_0

Pantone 7588 C  
M067_LR_E0300_0

Pantone 7686 C  
M067_LI_E0300_0

matte Oberfläche

Surface mate

neue Farbe

Nouveaux Color

schwarz / noir   
M067_L0_E0300_0
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Heros
Keramik / céramique

300 ml / h: 97 mm / : 85 mm / : 85 mm

weiß / blanc  
M032_A0_F0300_0

zusätzlich verfügbar.
Autres sujets rotatifs 
disponibles.

Ilona  
Keramik / céramique

300 ml / h: 102 mm /  : 81 mm /  : 60 mm

Pantone 7409 C  
M040_CA_F0300_0

weiß / blanc 
M040_A0_F0300_0

Pantone 200 C  
M040_EA_F0300_0

Pantone 166 C 
M040_DA_F0300_0

schwarz / noir  
M040_LA_F0300_0

Pantone 7686 C 
M040_IA_F0300_0

Ilona Premium
Porzellan Royal White / Porcelaine Royal White

300 ml / h: 102 mm / : 85 mm / : 58 mm

weiß / blanc  
M022_A0_D0300_0

Jasmine
400 ml / h: 132 mm / : 82 mm / : 54 mm

Porzellan / porcelaine

weiß / blanc  
M035_A0_A0400_0
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Justyna
Keramik / céramique

350 ml / h: 106 mm / : 91 mm / : 57 mm

weiß / blanc 
M043_A0_F0350_0

Pantone 7409 C 
M043_C0_F0350_0

Pantone 7455 C 
M043_H0_F0350_0

Joy
Porzellan Royal White / Porcelaine Royal White

250 ml / h: 94 mm / : 79 mm / : 54 mm

Pantone 7408 C  
M008_AC_B0250_0

weiß / blanc 
M008_A0_B0250_0

Pantone 7620 C  
M008_AE_B0250_0

Pantone 1585 C 
M008_AD_B0250_0

schwarz / noir  
M008_AL_B0250_0

Pantone 2756 C 
M008_AI_B0250_0

Kick
210 ml / h: 90 mm / : 78 mm / : 50 mm

Porzellan Royal White / Porcelaine Royal White

weiß / blanc  
M006_A0_B0210_0
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London
Porzellan / porcelaine

330 ml / h: 100 mm / : 83 mm / : 69 mm

weiß / blanc  
M044_A0_A0330_0

Lucas
200 ml / h: 70 mm / : 77 mm / : 67 mm

Porzellan / porcelaine

weiß / blanc  
M453_A0_A0200_0

weiß / blanc  
M453_A0_A0350_0

Lucas Lunch Set
200 ml / h: 70 mm / : 77 mm / : 67 mm, Untertasse / Soucoupe: 215 mm

Porzellan / porcelaine

weiß / blanc  
M454_A0_A0200_0

weiß / blanc  
M454_A0_A0350_0

Magnetic
Porzellan Royal White / Porcelaine Royal White

250 ml / h: 102 mm / : 71x71 mm / : 50x50 mm

weiß / blanc  
M011_A0_B0250_0

350 ml / h: 80 mm / : 95 mm / : 82 mm

350 ml / h: 80 mm / : 95 mm / : 82 mm, Untertasse / Soucoupe: 215 mm

Originelle Einkerbung.

Gougeage d’origine.
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Mambo
350 ml / h: 100 mm / : 90 mm / : 57 mm

Porzellan / porcelaine

weiß / blanc  
M115_A0_A0350_0

Manhattan

Porzellan / porcelaine

280 ml / h: 88 mm / : 86 mm / : 48 mm

330 ml / h: 99 mm / : 86 mm / : 49 mm

weiß / blanc  
280 ml
M108_A0_A0280_0

weiß / blanc  
330 ml
M108_A0_A0330_0

Manhattan Lunch Set

weiß / blanc  
280 ml
M109_A0_A0280_0

weiß / blanc  
330 ml
M109_A0_A0330_0

Porzellan / porcelaine

280 ml / h: 88 mm / : 86 mm / : 48 mm, Untertasse / Soucoupe: 160 mm

330 ml / h: 99 mm / : 86 mm / : 49 mm, Untertasse / Soucoupe: 160 mm

Mini Specta
280 ml / h: 94 mm / : 82 mm / : 59 mm

weiß / blanc - Porzellan / porcelaine

Pantone 124 C 
M036_CA_F0280_0

weiß / blanc 
M036_A0_A0280_0

Pantone 187 C 
M036_EA_F0280_0

Pantone 166 C 
M036_DA_F0280_0

schwarz / noir 
M036_LA_F0280_0

Pantone 2766 C 
M036_JA_F0280_0

Farbversionen / versions couleur - Keramik / céramique
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Modern
Keramik / céramique

350 ml / h: 87 mm / : 90 mm / : 74 mm

Pantone 2284 C  
M098_AF_E0350_0

Pantone 711 C 
M098_AE_E0350_0

schwarz / noir  
M098_AL_E0350_0

Pantone 7686 C 
M098_AI_E0350_0

Pantone 1505 C  
M098_AD_E0350_0

weiß / blanc 
M098_A0_E0350_0

matte Oberfläche

Surface mate

Mozart
Porzellan / porcelaine

300 ml / h: 94 mm / : 87 mm / : 44 mm

weiß / blanc  
M124_A0_A0300_0

Noble
90 ml / h: 66 mm /  : 64 mm /  : 40 mm

Porzellan / porcelaine

weiß / blanc  
90 ml
M134_A0_A0090_0

weiß / blanc  
260 ml
M134_A0_A0260_0

weiß / blanc  
360 ml
M134_A0_A0360_0

weiß / 

260 ml / h: 95 mm /  : 84 mm /  : 58 mm

360 ml / h: 125 mm /  : 87 mm /  : 64 mm

Produkt stapelbar.

La forme du produit 
lui permet d’être 
empilable.
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Noel
Keramik / céramique

230 ml / h: 85 mm / : 80 mm / : 55 mm

Pantone 281 C  
M133_K0_F0230_0

Olivia

New Bone China / New Bone China

330 ml / h: 90 mm / : 84 mm / : 44 mm

weiß / blanc  
M126_A0_I0330_0

Untertasse / Soucoupe: 159 mm

Open
270 ml / h: 102 mm / : 82 mm / : 57 mm

Keramik / céramique

Pantone 711 C  
M100_AE_F0270_0

Pantone 1575 C 
M100_AD_F0270_0

schwarz / noir  
M100_AL_F0270_0

Pantone 7686 C 
M100_AI_F0270_0

Produkt stapelbar.

La forme du produit 
lui permet d’être 
empilable.
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Parisian
Porzellan / porcelaine

330 ml / h: 101 mm / : 94 mm / : 64 mm

weiß / blanc  
M130_A0_A0330_0

Passion
280 ml / h: 131 mm / : 85 mm / : 54 mm

Glas / verre

G509_X0_H0280_0

leichtes, doppelwandiges Glas

Double paroi en verre léger

Opty

weiß / blanc  
M026_A0_A0250_0

Porzellan / porcelaine

250 ml / h: 95 mm / : 82 mm / : 52 mm

Paro

New Bone China / New Bone China

270 ml / h: 84 mm / : 78 mm / : 77 mm

weiß / blanc  
270 ml
M121_A0_I0270_0

380 ml / h: 95 mm / : 84 mm / : 84 mm

weiß / blanc  
380 ml
M121_A0_I0380_0
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Peak
Porzellan / porcelaine

300 ml / h: 152 mm / : 63 mm / : 47 mm

weiß / blanc  
M039_A0_A0300_0

Play

weiß / blanc  
M068_A0_A0320_0

Porzellan / porcelaine

320 ml / h: 115 mm / : 86 mm / : 63 mm

Deckel aus 
Porzellan

Couvercle en 
porcelaine

Play&Go
Porzellan / porcelaine

320 ml / h: 128 mm / : 94 mm / : 63 mm

weiß / blanc  
M069_A0_A0320_0

Silikon

Silicone Farben für Band.
Bandes de couleur. 

200 C

Orange 021 C

294 C

schwarz / noir

Farben für Deckel.
Couvercles de couleur. 

200 C

Orange 021 C

294 C

schwarz / noir
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Prim
250 ml / h: 110 mm / : 82 mm / : 45 mm

Porzellan / porcelaine

weiß / blanc 
M140_A0_A_A0250_0

Quadro

weiß / blanc  
M047_A0_A0300_0

Porzellan / porcelaine

300 ml / h: 105 mm / : 82x82 mm / : 56x56 mm

Romantic
Porzellan Royal White / Porcelaine Royal White

230 ml / h: 104 mm / : 70x70 mm / : 48x48 mm

weiß / blanc  
M004_A0_B0230_0

Round
Keramik / céramique

260 ml / h: 103 mm / : 86 mm / : 54 mm

Pantone 281 C  
M053_J0_F0260_0

schwarz / noir  
M053_L0_F0260_0

doppelwandige 
Isolationsfunktion.

Structure double paroi 
isolante.
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Roxy
330 ml / h: 105 mm / : 82 mm / : 53 mm

Porzellan / porcelaine

weiß / blanc  
M113_A0_A0330_0

Scout

metal / métal émaillé

300 ml / h: 80 mm / : 91 mm / : 80 mm

schwarz / noir
300 ml 
M139_LA_L0300_0

Pantone 7427 C
300 ml 
M139_EA_L0300_0

schwarz / noir
450 ml 
M139_LA_L0450_0

Pantone 7499 C
450 ml  
M139_BA_L0450_0

schwarz / noir Pantone 7427 C

450 ml / h: 88 mm / : 103 mm / : 90 mm

Sky

weiß / blanc 
270 ml 
M016_A0_B0270_0

Porzellan Royal White / Porcelaine Royal White

270 ml / h: 118 mm / : 75 mm / : 50 mm

weiß / blanc
420 ml 
M016_A0_B0420_0

420 ml / h: 135 mm / : 86 mm / : 53 mm

Snow Queen

   
M058_Y0_J0300_0

Gefrostetes Glas / verre dépoli

300 ml / h: 96 mm / : 80 mm / : 78 mm
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Softy
Porzellan / porcelaine

280 ml / h: 114 mm / : 79 mm / : 57 mm

weiß / blanc  
M001_A0_A0280_0 Dostępne kolory opasek.

Available bands colors.

1505 C 
orange 
orange

187 C
rot 

rouge

662 C
blau
violet

schwarz 
noir

123 C 
gelb 
jaune

335 C
grün
vert

Silikonband

Socle silicone

Kunststoffdeckel. 
Couvercle plastique.

Spark
Porzellan und Edelstahl / Porcelaine et acier inoxydable

320 ml / h: 179 mm / : 80 mm / : 65 mm

Pantone 2082 C  
M125_UA_K0320_0

Pantone 7687 C 
M125_JA_K0320_0

schwarz / noir 
M125_LA_K0320_0

Couvercle plastique.

Speedy
270 ml / h: 101 mm / : 73 mm / : 85x82 mm

Porzellan Royal White / Porcelaine Royal White

weiß / blanc  
M031_A0_B0270_0

Neue Silikonräder. 
Nouvelles roues en silicone.
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Star
Porzellan / porcelaine

280 ml / h: 99 mm / : 84 mm / : 58 mm

weiß / blanc  
M037_A0_A0280_0

Strong Man
Keramik / céramique

450 ml / h: 103 mm / : 82 mm / : 77 mm

Pantone 2757 C  
M020_K0_F0450_0

weiß / blanc  
M020_A0_F0450_0

Swan
Porzellan Royal White / Porcelaine Royal White

250 ml / h: 105 mm / : 85 mm / : 44 mm

weiß / blanc  
M073_A0_B0250_0

Tango
280 ml / h: 105 mm / : 74 mm / : 69 mm

Porzellan / porcelaine

weiß / blanc 
M120_A0_A0280_0
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Tomek Big

weiß / blanc 
M056_A0_F0450_0

Keramik / céramique

450 ml / h: 110 mm / : 90 mm / : 86 mm

Tomek Classic
Keramik / céramique

300 ml / h: 95 mm / : 80 mm / : 80 mm

Pantone 7500 C  
M054_B0_F0300_0

weiß / blanc 
M054_A0_F0300_0

Pantone 166 C  
M054_D0_F0300_0

Pantone 7409 C 
M054_C0_F0300_0

Pantone 2284 C  
M054_F0_F0300_0

Pantone 1795 C 
M054_EA_F0300_0

Pantone 7683 C  
M054_H0_F0300_0

Pantone 3308 C 
M054_G0_F0300_0

Pantone 2757 C  
M054_J0_F0300_0

Pantone 7686 C 
M054_IA_F0300_0

cool gray 9  
M054_VA_F0300_0

schwarz / noir 
M054_L0_F0300_0

Pantone 2757 C  
M054_JA_F0300_0

schwarz / noir 
M054_LA_F0300_0

Tomek Premium
Keramik / céramique

300 ml / h: 110 mm / : 90 mm / : 86 mm

weiß / blanc  
M021_A0_D0300_0



79

Tomek Small
Keramik / céramique

170 ml / h: 81 mm / : 69 mm / : 65 mm

Pantone 1655 C  
M055_DA_F0170_0

weiß / blanc  
M055_A0_F0170_0

schwarz / noir  
M055_LA_F0170_0

Pantone 7687 C  
M055_IA_F0170_0

Tomek Supreme
Keramik / céramique

300 ml / h: 98 mm / : 82 mm / : 80 mm

Pantone 7500 C  
M102_LB_E0300_0

weiß / blanc  
M102_LA_E0300_0

Pantone 166 C  
M102_LD_E0300_0

Pantone 7409 C  
M102_LC_E0300_0

matte Oberfläche

Surface mate

Pantone 711 C  
M102_LE_E0300_0

Pantone 2284 C  
M102_LF_E0300_0

Pantone 7686 C  
M102_LI_E0300_0

Torino
Porzellan / porcelaine

280 ml / h: 88 mm / : 82 mm / : 54 mm

weiß / blanc  
M106_A0_A0280_0

Produkt stapelbar.

La forme du produit 
lui permet d’être 
empilable.empilable.empilable.

neue Farben

Nouveaux Coloris
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Traveler
360 ml / h: 165 mm / : 76 mm / : 65 mm

Edelstahl, Kunststoff / Acier inoxydable et plastique

schwarz / noir
M079_L0_G0360_0

Doppelwandiger 
Thermobecher aus 
Edelstahl und Kunststoff.

Mug avec double paroi 
isotherme en acier 
inoxydable et plastique.

praktischer 
Kunststoffdeckel.

Couvercle plastique avec 
fermeture.

Trend

weiß / blanc   
M123_A0_I0350_0

New Bone China / New Bone China

350 ml / h: 108 mm / : 90 mm / : 67 mm

Victor
Porzellan / porcelaine

240 ml / h: 96 mm / : 79 mm / : 56 mm

weiß / blanc  
M127_A0_A0240_0

Zen
250 ml / h: 91 mm / : 84 mm / : 64 mm

Porzellan Royal White / Porcelaine Royal White

Pantone 711 C  
M104_EA_B0250_0

schwarz / noir  
M104_LA_B0250_0
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Latte Art
300 ml / h: 101 mm / : 91 mm / : 62 mm

Keramik / céramique

weiß / blanc
M061_A0_F0300_0

Latte Magic Matt

schwarz / noir  
M088_LA_E0300_0

Keramik / céramique

300 ml / h: 101 mm / : 91 mm / : 62 mm

matte Oberfläche

Surface mate

Sublimationsbecher
Sublimation mugs
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Tomek Art
Keramik / céramique

300 ml / h: 96 mm / : 82 mm / : 81 mm

schwarz / noir  
M062_AL_F0300_0

weiß / blanc 
M062_A0_F0300_0

Pantone 186 C  
M062_AE_F0300_0

Pantone 2284 C 
M062_AN_F0300_0

Pantone 7683 C  
M062_AN_F0300_0

Pantone 1505 C  
M062_AD_F0300_0

Pantone 128 C 
M062_AC_F0300_0

Tomek Art II

Pantone 186 C 
M_452_AE_F0300_0

schwarz / noir 
M_452_AL_F0300_0

Pantone 7683 C  
M_452_AN_F0300_0

Keramik / céramique

300 ml / h: 96 mm / : 82 mm / : 81 mm
Henkelfarbe gleich wie Innenglasur.
Couleurs de l’anse et de l’intérieur 
du mug coordonnées.
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Tomek Big Art
Keramik / céramique

430 ml / h: 118 mm / : 85 mm / : 68 mm

weiß / blanc
M144_A0_F0430_0

Tomek Magic
Keramik / céramique

300 ml / h: 96 mm / : 82 mm / : 81 mm

schwarz / noir  
M060_LA_F0300_0

Pantone 2425 C  
M060_MA_F0300_0

Tomek Magic Matt

schwarz / noir
M087_LA_E0300_0

Keramik / céramique

300 ml / h: 95 mm / : 80 mm / : 81 mm

matte Oberfläche

Surface mate
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Tassen
Tasses

Diana Set

Keramik / céramique

180 ml / h: 66 mm / : 89 mm / : 41 mm

weiß / blanc   
C217_A0_F0180_0

Untertasse / Soucoupe: 155 mm

Dream Set

Porzellan Royal White / Porcelaine Royal White

150 ml / h: 65 mm / : 90 mm / : 48 mm

weiß / blanc  
C209_A0_B0150_0

Untertasse / Soucoupe: 177 mm
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Fantasy Set

Porzellan Royal White / Porcelaine Royal White

150 ml / h: 65 mm / : 74 mm / : 62 mm

Pantone 130 C  
C218_CA_B0150_0

weiß / blanc  
C218_A0_B0150_0

Pantone 711 C  
C218_EA_B0150_0

Pantone 164 C  
C218_DA_B0150_0

Pantone 7687 C  
C218_IA_B0150_0

Es besteht die Möglichkeit, Tassen 
und Untertassen in bestimmten 
Farben zu mischen.

Il est possible de mélanger des 
tasses et des soucoupes de 
couleurs données.

Untertasse / Soucoupe: 155 mm

Glamour Set

Porzellan / porcelaine

140 ml / h: 75 mm / : 65 mm / : 41 mm

weiß / blanc  
C219_A0_A0140_0

Untertasse / Soucoupe: 167 mm

Kick Set
120 ml / h: 69 mm / : 71 mm / : 42 mm

Porzellan Royal White / Porcelaine Royal White

weiß / blanc
C207_A0_B0120_0

Untertasse / Soucoupe: 135 mm
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Magnetic Set

weiß / blanc   
C211_A0_B0150_0

Porzellan Royal White / Porcelaine Royal White

150 ml / h: 80 mm / : 65x65 mm / : 48x48 mm

Untertasse / Soucoupe: 135 mm

Manhattan Set

Porzellan / porcelaine

90 ml / h: 55 mm / : 59 mm / : 34 mm

weiß / blanc  
90 ml
C227_A0_A0090_0

200 ml / h: 71 mm / : 77 mm / : 45 mm

weiß / blanc 
200 ml 
C227_A0_A0200_0

Untertasse / Soucoupe: 115 mm

Untertasse / Soucoupe: 148 mm

C227_A0_A0090_0

weiß / 
200 ml
C227_A0_A0200_0

Mozart Set

Porzellan / porcelaine

230 ml / h: 68 mm / : 90 mm / : 39 mm

weiß / blanc  
230 ml 
C230_A0_A0230_0

240 ml / h: 58 mm / : 100 mm / : 40 mm

weiß / blanc  
240 ml 
C230_A0_A0240_0

Untertasse / Soucoupe: 160 mm

Untertasse / Soucoupe: 160 mm

Ole Set
100 ml / h: 70 mm / : 58 mm / : 36 mm

Porzellan / porcelaine

weiß / blanc 
100 ml 
C216_A0_A0100_0

weiß / blanc 
180 ml 
C216_A0_A0180_0

weiß / blanc 
200 ml 
C216_A0_A0200_0

180 ml / h: 71 mm / : 78 mm / : 42 mm

200 ml / h: 52 mm / : 99 mm / : 46 mm

Untertasse / Soucoupe: 120 mm

Untertasse / Soucoupe: 140 mm

Untertasse / Soucoupe: 160 mm
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Opty Set

Porzellan / porcelaine

200 ml / h: 67 mm / : 82 mm / : 57 mm

weiß / blanc  
C214_A0_A0200_0

Untertasse / Soucoupe: 145 mm

Princess Set

Porzellan / porcelaine

80 ml / h: 55 mm / : 63 mm / : 35 mm

weiß / blanc 
80 ml 
C233_A0_A0080_0

weiß / blanc 
180 ml 
C233_A0_A0180_0

180 ml / h: 59 mm / : 90 mm / : 47 mm

Untertasse / Soucoupe: 123 mm

Untertasse / Soucoupe: 145 mm

Roma Set

Keramik / céramique

180 ml / h: 61 mm /  : 78 mm /  : 65 mm

Pantone 715 C 
C220_DA_F0180_0

Untertasse  /  Soucoupe: 140 mm

Romantic Set
130 ml / h: 82 mm / : 65 mm / : 48 mm

Porzellan Royal White / Porcelaine Royal White

weiß / blanc
C205_A0_B0130_0

Untertasse / Soucoupe: 130 mm
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Untertasse / Soucoupe: 132 mm

Sensation

Glas / verre

220 ml / h: 77 mm / : 100 mm / : 56 mm

G510_X0_H0220_0

leichtes, 
doppelwandiges 
Glas

Double paroi en 
verre léger

leichtes, 
doppelwandiges 

Double paroi en 
verre léger

Sonata Set

Farbversionen / versions couleur -  Keramik / céramique

220 ml / h: 62 mm / : 92 mm / : 48 mm

Untertasse / Soucoupe: 145 mm

Pantone 166 C  
C221_DA_F0220_0

weiß / blanc  
C221_A0_A0220_0

Pantone 281 C  
C221_JA_F0220_0

Pantone 180 C  
C221_EA_F0220_0

schwarz / noir  
C221_LA_F0220_0

weiß / blanc - porcelana / porcelain

Space Set

Porzellan Royal White / Porcelaine Royal White

160 ml / h: 56 mm / : 80 mm / : 54 mm

weiß / blanc   
C225_A0_B0160_0

Untertasse / Soucoupe: 130 mm

Swan Set
150 ml / h: 53 mm / : 95 mm / : 45 mm

Porzellan Royal White / Porcelaine Royal White

weiß / blanc  
C203_A0_B0150_0

Untertasse / Soucoupe: 165 mm

Loch in der Untertasse. 
Sous-tasse évidée.
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Swing Set

Porzellan Royal White / Porcelaine Royal White

150 ml / h: 70 mm / : 75x75 mm / : 50x50 mm

weiß / blanc  
C206_A0_B0150_0

Untertasse / Soucoupe: 137 mm

Venezia Set

Porzellan / porcelaine

70 ml / h: 60 mm / : 63 mm / : 35 mm

weiß / blanc 
70 ml 
C229_A0_A0070_0

weiß / blanc 
150 ml 
C229_A0_A0150_0

150 ml / h: 65 mm / : 78 mm / : 41 mm

Untertasse / Soucoupe: 120 mm

Untertasse / Soucoupe: 130 mm

200 ml / h: 70 mm / : 87 mm / : 46 mm

Untertasse / Soucoupe: 140 mm

weiß / blanc 
200 ml 
C229_A0_A0200_0

Wind SetVictor Set

Porzellan / porcelaine

120 ml / h: 62 mm / : 69 mm / : 49 mm 170 ml / h: 80 mm / : 80 mm / : 47 mm

Porzellan Royal White / Porcelaine Royal White

weiß / blanc
C204_A0_B0170_0

Untertasse / Soucoupe: 128 mm Untertasse / Soucoupe: 148 mm

210 ml / h: 73 mm / : 83 mm / : 60 mm

Untertasse / Soucoupe: 149 mm

weiß / blanc 
120 ml 
C231_A0_A0120_0

weiß / blanc 
210 ml 
C231_A0_A0210_0
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Kaffee-/Teesets
Services à café, à thé

Duo Set
Porzellan Royal White / Porcelaine Royal White

weiß  /  blanc

S315_A0_B0350_0
Kanne / Pot
350 ml / h: 100 mm

S315_A0_B0300_0
Tasse / Tasse
300 ml / h: 65 mm /  : 97 mm
Untertasse / Soucoupe: 155 mm
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C211_A0_B0150_0
Tasse / Tasse
150 ml / h: 80 mm / : 65x65 mm / : 48x48 mm
Untertasse / Soucoupe: 135 mm

S304_A0_B0150_0
Milchkännchen / Pot à lait
150 ml

S304_A0_B0350_0
Zuckerdose / Sucrier
350 ml

S304_A0_B1000_0
Kanne / Pot
1000 ml

Magnetic Coffee Set
weiß / blanc

Porzellan Royal White / Porcelaine Royal White

S304_A0_B1000_0

S304_A0_B0150_0

Sucrier

C211_A0_B0150_0
Tasse

C227_A0_A0090_0
Tasse / Tasse
90 ml / h: 55 mm / : 59 mm / : 34 mm
Untertasse / Soucoupe: 115 mm

C227_A0_A0200_0
Tasse / Tasse
200 ml / h: 71 mm / : 77 mm / : 45 mm
Untertasse / Soucoupe: 148 mm

S316_A0_A0300_0
Zuckerdose / Sucrier
300 ml

S316_A0_A0210_0
Dessertteller / Assiette à dessert
210 mm

Manhattan Coffee Set
weiß / blanc

Porzellan / porcelaine
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Assiette à dessertAssiette à dessert

S316_A0_A0300_0

S316_A0_A0210_0

S316_A0_A0150_0
Milchkännchen / Pot à lait
150 ml

S316_A0_A0770_0
Kanne / Pot
770 ml

S316_A0_A0400_0
Kanne / Pot
400 ml
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Mozart Coffee Set
weiß / blanc

Porzellan / porcelaine

C230_A0_A0230_0
Tasse / Tasse
230 ml / h: 68 mm / : 90 mm / : 39 mm
Untertasse / Soucoupe: 160 mm

C230_A0_A0240_0
Tasse / Tasse
240 ml / h: 58 mm / : 100 mm / : 40 mm
Untertasse / Soucoupe: 160 mm

S317_A0_A0190_0
Dessertteller / Assiette à dessert
190 mm

S317_A0_A0230_0
Teller / Assiette plate
230 mm

S317_A0_A0250_0
Milchkännchen / Pot à lait
250 ml

S317_A0_A1000_0
Kanne / Pot
1000 ml

S317_A0_A0230_0
Zuckerdose / Sucrier
230 ml

Romantic Coffee Set
weiß / blanc

Porzellan Royal White / Porcelaine Royal White

S301_A0_B0150_0
Zuckerdose / Sucrier
150 ml

S301_A0_B0150_1
Milchkännchen / Pot à lait
150 ml

S301_A0_B0700_0
Kanne / Pot
700 ml

C205_A0_B0130_0
Tasse / Tasse
130 ml / h: 82 mm / : 65x65 mm / : 48x48 mm
Untertasse / Soucoupe: 130 mm

Pot à lait

S317_A0_A1000_0
Kanne / Pot

S301_A0_B0150_1
Milchkännchen / 
150 ml

S301_A0_B0700_0
Kanne / Pot
700 ml

S301_A0_B0150_1
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Swan Coffee Set
weiß / blanc

Porzellan Royal White / Porcelaine Royal White

S302_A0_B0180_0
Zuckerdose / Sucrier
180 ml

S302_A0_B0150_0
Milchkännchen / Pot à lait
150 ml

S302_A0_B0900_0
Kanne / Pot
900 ml

C203_A0_B0150_0
Tasse / Tasse
150 ml / h: 53 mm / : 95 mm / : 45 mm
Untertasse / Soucoupe: 165 mm

S305_A0_B0150_0
Zuckerdose / Sucrier
150 ml

Swing Coffee Set
weiß / blanc

Porzellan Royal White / Porcelaine Royal White

S305_A0_B0150_1
Milchkännchen / Pot à lait
150 ml

C206_A0_B0150_0
Tasse / Tasse
150 ml / h: 70 mm / : 75x75 mm / : 50x50 mm
Untertasse / Soucoupe: 137 mm

S302_A0_B0900_0
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Victor Coffee Set
weiß / blanc

Porzellan / porcelaine

S318_A0_A0210_0
Zuckerdose / Sucrier
210 ml

S318_A0_A0230_0
Milchkännchen / Pot à lait
230 ml

S318_A0_A0215_0
Dessertteller / Assiette à dessert
215 mm

C231_A0_A0210_0
Tasse / Tasse
210 ml / h: 73 mm / : 83 mm / : 60 mm
Untertasse / Soucoupe: 149 mm

C231_A0_A0120_0
Tasse / Tasse
120 ml / h: 62 mm / : 69 mm / : 49 mm
Untertasse / Soucoupe: 128 mm

S303_A0_A0180_0
Milchkännchen / Pot à lait
180 ml

Wind Coffee Set
weiß /  blanc

Porzellan Royal White / Porcelaine Royal White

S303_A0_A0200_0
Zuckerdose / Sucrier
200 ml

C204_A0_B0170_0
Tasse / Tasse
170 ml / h: 80 mm / : 80 mm / : 47 mm
Untertasse / Soucoupe: 148 mm
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Gläser und Krüge
Verres et chopes à bière

Bavaria
Keramik / céramique

500 ml / h: 130 mm / : 80 mm / : 101 mm

weiß / blanc  
B406_A0_F0500_0

Pantone 7500 C  
B406_B0_F0500_0

Denver
500 ml / h: 190 mm / : 78 mm / : 87 mm

Glas / verre

B404_X0_H0500_0
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Dortmund

weiß / blanc   
B412_A0_F0500_0

Keramik / céramique

500 ml / h: 137 mm / : 80 mm / : 111 mm

Impilabile
Glas / verre

380 ml / h: 138 mm / : 80 mm / : 49 mm

G504_X0_H0380_0

Ludwig
Keramik / céramique

500 ml / h: 153 mm / : 79 mm / : 105 mm

weiß / blanc  
B407_A0_F0500_0

Malt
500 ml / h: 158 mm / : 94 mm / : 90 mm

Glas / verre

B401_X0_H0500_0
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Max
Glas / verre

340 ml / h: 135 mm / : 75 mm / : 58 mm

G503_X0_H0340_0

Salzburg
Glas / verre

500 ml / h: 156 mm / : 88 mm / : 93 mm

B402_X0_H0500_0

Minden

Glas / verre

300 ml / h: 155 mm / : 70 mm / : 70 mm

500 ml 
B403_X0_H0500_0

300 ml 
B403_X0_H0300_0

500 ml / h: 185 mm / : 80 mm / : 81 mm

Stuttgart

weiß / blanc   
B405_A0_F0500_0

Keramik / céramique

500 ml / h: 193 mm / : 79 mm / : 88 mm
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Tina
Glas / verre

260 ml / h: 140 mm / : 60 mm / : 57 mm

G512_X0_H0260_0

Tokyo
Glas / verre

300 ml / h: 188 mm / : 78 mm / : 53 mm

B408_X0_H0300_0

Virgo
Glas / verre

300 ml / h: 120 mm / : 80 mm / : 50 mm

G513_X0_H0300_0

leichtes, doppelwandiges Glas

Double paroi en verre léger

Zip
280 ml / h: 144 mm / : 76 mm / : 54 mm

Glas / verre

G501_X0_H0280_0
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Sonderartikel
Les commandes spéciales

Ferrum
Edelstahl / Acier inoxydable

S607_V0_L_0107_0
Kaffeelöffel /  
cuillère à café
h: 107 mm

S607_V0_L_0140_0
Teelöffel /  
cuillère à thé
h: 140 mm

Muesli Bowl
Porzellan / porcelaine

600 ml / h: 70 mm / : 140 mm / : 75 mm

weiß / blanc   
S606_A0_A0600_0

Muesli Bowl II
Porzellan / porcelaine

580 ml / h: 62 mm / : 161 mm / : 100 mm

weiß / blanc   
S609_A0_A0580_0
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P 702 Kartonverpackung + Becher ILONA 
P 702 Boîte + ILONA mug

Verpackung
Emballage
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P 702 Kartonverpackung + Becher ILONA 
P 702 Boîte + ILONA mug

P 703 Kartonverpackung + Becher JOY  
P 703 Boîte + JOY mug

Verpackung
Emballage
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P 704 Kartonverpackung + Becher MAMBO 
P 704 Boîte + MAMBO mug 

Verpackung
Emballage
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P 730 Kartonverpackung + Becher HANDY PURE 
P 730 Boîte + HANDY PURE mug

Verpackung
Emballage
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Verpackung mit Siebdruck 
Emballage avec impression sérigraphique

Kostengünstige Bedruckung durch direkte Siebdrucktechnik.  
Tirages économiques réalisés en sérigraphie directe.

Besondere Eigenschaften / Les caractéristiques les plus importantes:
• Niedrige Druckkosten. / Coûts de marquage avantageux.
• Standarddruckfläche: 5 x 5 cm. / Dimensions standard de marquage: 5 x 5 cm.
• Das Impressum ist nur für weiße Verpackungen verfügbar / L’impression est disponible uniquement pour les emballages blancs.

Anwendungsbeispiele / Exemples d’utilisation:

1-farbiger Siebdruck auf Karton P_702. 
Sérigraphie en 1 couleur sur une boîte individuelle P _ 702. 

1-farbiger Siebdruck auf Karton P_725. 
Sérigraphie en 1 couleur sur une boîte individuelle P _ 725. 

L’impression est disponible uniquement pour les emballages blancs.

Verpackung mit Digital-/Offsetdruck  
Emballage avec impression numérique/offset

Anspruchsvolle Druckvarianten mittels Digital- oder Offsetdruck möglich.  
Impressions de conception élaborée en utilisant le marquage numérique ou offset..

Besondere Eigenschaften / Les caractéristiques les plus importantes:

• Bedruckung der kompletten Verpackung möglich. / Impression sur toute la surface de l’emballage.
• Fotodruckqualität. / Impression de qualité-Photo.
• CMYK-Druck möglich (Farbverläufe, Fotos) / Impression CMJN possible (dégradés de tons, photos).
• Offsetdruck für größere Mengen möglich (ab 1008 Stück) /  

Le marquage en offset est possible pour de grandes quantités ( à partir de 1008 pcs )
• Das Impressum ist nur für weiße Verpackungen verfügbar / L’impression est disponible uniquement pour les emballages blancs.

Mögliche Bedruckungsvarianten / Méthodes de traitement de la surface imprimée:

glänzende Folierung 
Pelliculage brillant

matte Folierung 
Pelliculage mat
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Anwendungsbeispiele / Exemples d’utilisation:

Digital-/Offsetdruck auf Karton P_727  
Impression numérique/offset

sur la pochette cadeau

Digital-/Offsetdruck auf Karton P_703 (a), P_702 (b),  
Impression numérique/offset sur l’emballage P_703 (a), P_702 {b} 

Digital-/Offsetdruck auf Kartonbox P_730  
Impression numérique/offset

sur la boîte cadeau P_730

a)

b)
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Verpackungsvarianten 
Différents types d'emballage

Verpackung für 1 Becher  / Emballage pour un mug

Verfügbar in folgenden Farben / Couleurs standard disponibles

Größenversionen / Dimensions standard disponibles

180 x 68 x 107 [mm] 180 x 83 x 104 [mm]

Verfügbar in folgenden Farben / Couleurs standard disponibles

Größenversionen / Dimensions standard disponibles

87 x 122 x 142 [mm]
99 x 83 x 97 [mm]
100 x 65 x 155 [mm]
114 x 96 x 158 [mm]

115 x 85 x 133 [mm] 
128 x 89 x 104 [mm]
128 x 95 x 134 [mm]
130 x 97 x 95 [mm]

130 x 102 x 109 [mm]
134 x 104 x 110 [mm] 
147 x 113 x 126 [mm]

Verfügbar in folgenden Farben / Couleurs standard disponibles

Größenversionen / Dimensions standard disponibles

99 x 83 x 97 [mm] 
114 x 96 x 158 [mm]
115 x 85 x 133 [mm]
115 x 92 x 116 [mm]
117 x 88 x 101 [mm]

128 x 89 x 104 [mm]
128 x 95 x 134 [mm]
130 x 97 x 95 [mm]
130 x 102 x 109 [mm]
134 x 104 x 110 [mm]

135 x 102 x 110 [mm]
136 x 97 x 136 [mm]
143 x 95 x 114 [mm]

Breite, Tiefe, Höhe / Longueur, largeur, hauteur

Breite, Tiefe, Höhe / Longueur, largeur, hauteur

Breite, Tiefe, Höhe / Longueur, largeur, hauteur

andere verfügbare Größen auf Anfrage  /  
Autres dimensions sur demande spéciale

andere verfügbare Größen auf Anfrage  /  
Autres dimensions sur demande spéciale

andere verfügbare Größen auf Anfrage  /  
Autres dimensions sur demande spéciale

P_703

Verpackung für 1 Becher  / Emballage pour un mug

dreilagiger Wellpappkarton / Texture en micro-cannelures 3 couches

P_702

Verpackung für 1 Becher  / Emballage pour un mug

dreilagiger Wellpappkarton / Texture en micro-cannelures 3 couches

P_701
dreilagiger Wellpappkarton / Texture en micro-cannelures 3 couches

schnee-weiß 
blanc pur

weiß 
blanc

eco 
eco

123 C 
gelb
jaune

1585 C 
orange 
orange

348 C 
grün 
vert

485 C 
rot 

rouge

Magenta C 
magenta

662 C 
blau 
bleu

schwarz 
noir

schnee-weiß 
blanc pur

weiß 
blanc

eco 
eco

123 C 
gelb
jaune

1585 C 
orange 
orange

348 C 
grün 
vert

485 C 
rot 

rouge

Magenta C 
magenta

662 C 
blau 
bleu

schwarz 
noir

schnee-weiß 
blanc pur

weiß 
blanc

eco 
eco

123 C 
gelb
jaune

1585 C 
orange 
orange

348 C 
grün 
vert

485 C 
rot 

rouge

Magenta C 
magenta

662 C 
blau 
bleu

schwarz 
noir
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Verfügbar in folgenden Farben / Couleurs standard disponibles

weiß 
blanc

eco 
eco

123 C 
gelb
jaune

1585 C 
orange 
orange

485 C 
rot 

rouge

662 C 
blau 
bleu

schwarz 
noir

Größenversionen / Dimensions standard disponibles

100 x 85 x 110 [mm] 110 x 90 x 110 [mm]

Breite, Tiefe, Höhe / Longueur, largeur, hauteur

andere verfügbare Größen auf Anfrage  /  
Autres dimensions sur demande spéciale

Verfügbar in folgenden Farben / Couleurs standard disponibles

weiß 
blanc

Größenversionen / Dimensions standard disponibles

135 x 90 x 165 [mm]
Breite, Tiefe, Höhe / Longueur, largeur, hauteur

andere verfügbare Größen auf Anfrage  /  
Autres dimensions sur demande spéciale

Verfügbare Designs / Modèles disponibles

Größenversionen / Dimensions standard disponibles

110 x 95 x 110 [mm] 128 x 95 x 95 [mm]
Breite, Tiefe, Höhe / Longueur, largeur, hauteur

andere verfügbare Größen auf Anfrage  /  
Autres dimensions sur demande spéciale

P_704A P_704B P_704C P_704D

P_704E P_704F

praktischer Kratzschutz
 0 12mm / 
Ouverture - Fermeture 
Scratch pratique
 0 12 mm

Mit glänzender 
Schutzfolie  / 

 Protection 
par un 

film brillant

P_724

Verpackung für 1 Becher / Emballage pour un mug

zweilagiger Wellpappkarton / Texture en micro-cannelures 2 couches

P_725

Verpackung für 1 Becher / Emballage pour un mug

mehrlagig beschichteter Karton / Carton type multicouche

P_704

Verpackung für 1 Becher / Emballage pour un mug

dreilagiger Wellpappkarton / Texture en micro-cannelures 3 couches
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P_727

Verfügbar in folgenden Farben / Couleurs standard disponibles

123 C 
gelb
jaune

1585 C 
orange 
orange

485 C 
rot 

rouge

662 C 
blau 
bleu

schwarz 
noir

Größenversionen / Dimensions standard disponibles

118 x 90 x 186 [mm]

Breite, Tiefe, Höhe / Longueur, largeur, hauteur

andere verfügbare Größen auf Anfrage  /  
Autres dimensions sur demande spéciale

P_726

Verfügbar in folgenden Farben / Couleurs standard disponibles

weiß 
blanc

Größenversionen / Dimensions standard disponibles

157 x 132 x 90 [mm]
Breite, Tiefe, Höhe / Longueur, largeur, hauteur

andere verfügbare Größen auf Anfrage  /  
Autres dimensions sur demande spéciale

P_728

Verfügbar in folgenden Farben / Couleurs standard disponibles

weiß 
blanc

Größenversionen / Dimensions standard disponibles

157 x 132 x 90 [mm]

Breite, Tiefe, Höhe / Longueur, largeur, hauteur

andere verfügbare Größen auf Anfrage  /  
Autres dimensions sur demande spéciale

Verpackung für 1 Becher  / Emballage pour un mug

mehrlagig beschichteter Karton / 
Carton type multicouche

Verpackung für 1 Becher  / Emballage pour un mug

mehrlagig beschichteter Karton / 
Carton type multicouche

Verpackung für 1 Becher  / Emballage pour un mug

mehrlagig beschichteter Karton / 
Carton type multicouche
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P_732

Verfügbar in folgenden Farben / Couleurs standard disponibles

weiß 
blanc

Größenversionen / Dimensions standard disponibles

117 x 93 x 103 [mm]
Breite, Tiefe, Höhe / Longueur, largeur, hauteur

andere verfügbare Größen auf Anfrage  /  
Autres dimensions sur demande spéciale

Verpackung für 1 Becher  / Emballage pour un mug

P_730

Größenversionen / Dimensions standard disponibles

147 x 127 x 83 [mm]
Breite, Tiefe, Höhe / Longueur, largeur, hauteur

P_729

Verfügbar in folgenden Farben / Couleurs standard disponibles

Größenversionen / Dimensions standard disponibles

91 x 91 x 126 mm] 92 x 92 x 150 [mm]

Breite, Tiefe, Höhe / Longueur, largeur, hauteur

andere verfügbare Größen auf Anfrage  /  
Autres dimensions sur demande spéciale

weiß 
blanc

Verpackung nur mit Druck erhältlich /  
Emballage disponible uniquement avec marquage

dreilagiger Wellpappkarton / Texture en micro-cannelures 3 couches

Verpackung für 1 Becher  / Emballage pour un mug

dreilagiger Wellpappkarton / Texture en micro-cannelures 3 couches

Verpackung für 1 Becher  / Emballage pour un mug

mehrlagig beschichteter Karton / 
Carton type multicouche
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Verfügbar in folgenden Farben / Couleurs standard disponibles

Größenversionen / Dimensions standard disponibles

235 x 200 x 95 [mm]
200 x 183 x 108 [mm]

Breite, Tiefe, Höhe / Longueur, largeur, hauteur

andere verfügbare Größen auf Anfrage  /  
Autres dimensions sur demande spéciale

Verfügbar in folgenden Farben / Couleurs standard disponibles

Größenversionen / Dimensions standard disponibles

180 x 97 x 121 [mm]
Breite, Tiefe, Höhe / Longueur, largeur, hauteur

158 x 82 x 153 [mm]

Verfügbar in folgenden Farben / Couleurs standard disponibles

Größenversionen / Dimensions standard disponibles

336 x 196 x 111 [mm]
286 x 200 x 128 [mm]

Breite, Tiefe, Höhe / Longueur, largeur, hauteur
andere verfügbare Größen auf Anfrage  /  
Autres dimensions sur demande spéciale

186 x 104 x 94 [mm]

184 x 180 x 124 [mm]
135 x 169 x 21 [mm]

weiß 
blanc

eco 
eco

P_710

Verpackung für 2 Becher  / Emballage DUO pour 2 mugs

dreilagiger Wellpappkarton / Texture en micro-cannelures 3 couches

P_711

Verpackung für 4 Becher / Emballage pour 4 mugs

dreilagiger Wellpappkarton / Texture en micro-cannelures 3 couches

P_712

Verpackung für 6 Becher / Emballage pour 6 mugs

dreilagiger Wellpappkarton / Texture en micro-cannelures 3 couches

schnee-weiß 
blanc pur

weiß 
blanc

eco 
eco

123 C 
gelb
jaune

1585 C 
orange 
orange

348 C 
grün 
vert

485 C 
rot 

rouge

Magenta C 
magenta

662 C 
blau 
bleu

schwarz 
noir

schnee-weiß 
blanc pur

weiß 
blanc

eco 
eco

123 C 
gelb
jaune

1585 C 
orange 
orange

348 C 
grün 
vert

485 C 
rot 

rouge

Magenta C 
magenta

662 C 
blau 
bleu

schwarz 
noir
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Verfügbar in folgenden Farben / Couleurs standard disponibles

Größenversionen / Dimensions standard disponibles

195 x 82 x 80 [mm]
168 x 196 x 128 [mm]
108 x 108 x 200 [mm]

Breite, Tiefe, Höhe / Longueur, largeur, hauteur

andere verfügbare Größen auf Anfrage  /  
Autres dimensions sur demande spéciale

Verfügbar in folgenden Farben / Couleurs standard disponibles

Größenversionen / Dimensions standard disponibles

184 x 180 x 124 [mm] 190 x 130 x 127 {mm]
Breite, Tiefe, Höhe / Longueur, largeur, hauteur

andere verfügbare Größen auf Anfrage  /  
Autres dimensions sur demande spéciale

168 x 124 x 142 [mm]
123 x 167 x 142 [mm]
200 x 100 x 134 [mm]

P_709

Verpackung für Lunch Set / 
Emballage pour 1 Set ( mug et soucoupe )

dreilagiger Wellpappkarton / Texture en micro-cannelures 3 couches

P_718

Verpackung für Bierkrug / Emballage individuel pour 1 chope à bière

dreilagiger Wellpappkarton / Texture en micro-cannelures 3 couches

schnee-weiß 
blanc pur

weiß 
blanc

eco 
eco

123 C 
gelb
jaune

1585 C 
orange 
orange

348 C 
grün 
vert

485 C 
rot 

rouge

Magenta C 
magenta

662 C 
blau 
bleu

schwarz 
noir

schnee-weiß 
blanc pur

weiß 
blanc

eco 
eco

123 C 
gelb
jaune

1585 C 
orange 
orange

348 C 
grün 
vert

485 C 
rot 

rouge

Magenta C 
magenta

662 C 
blau 
bleu

schwarz 
noir
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Verfügbar in folgenden Farben / Couleurs standard disponibles

Größenversionen / Dimensions standard disponibles

185 x 150 x 116 [mm]

Breite, Tiefe, Höhe / Longueur, largeur, hauteur

andere verfügbare Größen auf Anfrage  /  
Autres dimensions sur demande spéciale

Verfügbar in folgenden Farben / Couleurs standard disponibles

Größenversionen / Dimensions standard disponibles

169x164x107 [mm]
Breite, Tiefe, Höhe / Longueur, largeur, hauteur

Verfügbar in folgenden Farben / Couleurs standard disponibles

Größenversionen / Dimensions standard disponibles

143 x 144 x 104 [mm]
Breite, Tiefe, Höhe / Longueur, largeur, hauteur

andere verfügbare Größen auf Anfrage  /  
Autres dimensions sur demande spéciale

132x128x92[mm]

P_713

Verpackung für Tasse / Emballage pour 1 tasse et sa soucoupe 

dreilagiger Wellpappkarton / Texture en micro-cannelures 3 couches

P_721

Verpackung für Tasse / Emballage pour 1 tasse et sa soucoupe

dreilagiger Wellpappkarton / Texture en micro-cannelures 3 couches

P_722

Verpackung für Tasse / Emballage pour 1 tasse et sa soucoupe

dreilagiger Wellpappkarton / Texture en micro-cannelures 3 couches

schnee-weiß 
blanc pur

weiß 
blanc

eco 
eco

123 C 
gelb
jaune

1585 C 
orange 
orange

348 C 
grün 
vert

485 C 
rot 

rouge

Magenta C 
magenta

662 C 
blau 
bleu

schwarz 
noir

schnee-weiß 
blanc pur

weiß 
blanc

eco 
eco

123 C 
gelb
jaune

1585 C 
orange 
orange

348 C 
grün 
vert

485 C 
rot 

rouge

Magenta C 
magenta

662 C 
blau 
bleu

schwarz 
noir

schnee-weiß 
blanc pur

weiß 
blanc

eco 
eco

123 C 
gelb
jaune

1585 C 
orange 
orange

348 C 
grün 
vert

485 C 
rot 

rouge

Magenta C 
magenta

662 C 
blau 
bleu

schwarz 
noir
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Verfügbar in folgenden Farben / Couleurs standard disponibles

weiß 
blanc

eco 
eco

Größenversionen / Dimensions standard disponibles

Breite, Tiefe, Höhe / Longueur, largeur, hauteur

Verfügbar in folgenden Farben / Couleurs standard disponibles

Größenversionen / Dimensions standard disponibles
Fragen Sie Ihren Kundenberater bezüglich verfügbarer Verpackungsgrößen.. / 
Consultez votre responsable clientèle pour les dimensions disponibles

Verfügbar in folgenden Farben / Couleurs standard disponibles

Größenversionen / Dimensions standard disponibles

143 x 144 x 104 [mm] 182 x 176 x 102 [mm]
Breite, Tiefe, Höhe / Longueur, largeur, hauteur

andere verfügbare Größen auf Anfrage  /  
Autres dimensions sur demande spéciale

P_723

Verpackung für 2 Tassen / Emballage DUO pour 2 tasses et 2 soucoupes 

dreilagiger Wellpappkarton / Texture en micro-cannelures 3 couches

P_716

Verpackung für 4 Tassen / Emballage DUO pour 4 tasses 

dreilagiger Wellpappkarton / Texture en micro-cannelures 3 couches

308 x 150 x 118 [mm]

P_717

Verpackung für 6 Tassen / Emballage DUO pour 6 tasses

dreilagiger Wellpappkarton / Texture en micro-cannelures 3 couches

schnee-weiß 
blanc pur

weiß 
blanc

eco 
eco

123 C 
gelb
jaune

1585 C 
orange 
orange

348 C 
grün 
vert

485 C 
rot 

rouge

Magenta C 
magenta

662 C 
blau 
bleu

schwarz 
noir

weiß 
blanc

eco 
eco
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Action x x x x x x x

Active x

Aida x x x x x x

Americano EU x x x x x

Americano Duo x x x x x

Americano Pure x x x x x

Anna x x x x x x x

Bell x x x x x x x x x

Boston x x x x x

Cactus x x x x x x x

Cezar x x x x x x x x x

Champion x

Clara x x x

Coco x x x x x

Coffee 2 Go Classic x x x x x

Coffee 2 Go Lock x x x x x

Coffee 2 Go Trend x x x x x

Colorado x x x x x

Cool x x x x x x x

Corner x x x x x x x x

Cosmo x x x

Creativo x x x x x x x

Decor x x x x x x x

Diamond x x x x x

Easy / Easy II x x x x x x x

Edge x x x x x x x x

Elephant x x x x x

Emotion x x x x x x x x x

Ergo x x x x x x x

Frougedo /  
Frougedo Plus

x x x x x x x x

Freedom Classic x x x x x

Freedom Lock x x x x x

Freedom  
Diamond Classic

x x x x x

Freedom  
Diamond Lock

x x x x x

Fresh /  
Fresh Cool

x x x x x

Geo II x x x x

Globetrotter x

Grand x x

Gusto x x x x x x x x x

Handy / Handy  
Supreme / Handy Cool 
/ Handy Pure

x x x x x x x x x x x x x

Heros x x x x x x x

Ilona / Ilona  
Premium

x x x x x x x x x x

Jasmine x x x x x

Justyna x x x x x x x x x

Joy x x x x x x x x x x

Kick x x x x x x

London x x x x x x x x

Magnetic x x x x x x x

Mambo x x x x x x x x x

Manhattan 280ml x x x x x x x x x

Manhattan 330ml x x x x x x x

Manhattan Lunch 
Set

x

Mini Specta x x x x x x x x x x

Modern x x x x x x x x x

Mozart x x x x x x x x

Noble 90 ml x x x x x x x x x

Noble 260 ml x x x x x x x x

Noble 360 ml x x x x

Noel x x x x x x x

Olivia x x

Open x x x x x x x x x x

Opty x x x x x x x x

Parisian x x x x x x x

Paro x x x x x x x x

Passion x x x x x

Peak x

Play x x x x x

Play&Go x x x x x

Quadro x x x x x x x x

Romantic x x x x x x x

Round x x x x x x x x

Roxy x x x x x x x

Scout x x

Sky x x x

Snow Queen x x x x x x x x x x

Softy x x x x x

Spark x x

Speedy x x x x x

Star x x x x x x x

Strong Man x x x

Swan x x x x x x

Tango x x x x x x x

Tomek Big x x x x

Tomek Classic / Tomek 
Premium /Tomek 
Supreme

x x x x x x x x x x

Tomek Small x x x x x x x

Torino x x x x x x x x

Traveler x

Trend x x x x x x x

Victor x x x x x x x x x

Zen x x x x x x x x x

Latte Art x x x x x x x

Latte Magic Matt x x x x x x x

Tomek Art / Tomek 
Art. II

x x x x x x x x x x

Tomek Big Art. x

Tomek Magic / Tomek 
Magic Matt

x x x x x x x x x

Diana Set x x x x

Dream Set x x x x

Fantasy Set x x

Glamour Set x x x

Kick Set x x x x x

Magnetic  Set x x x

Manhattan Set x x x

Mozart Set x x x

Ole Set x x x x

Opty Set x x x x

Princess Set x x x x

Roma Set x x x

Romantic Set x x x

Sensation x x x

Sonata Set x x x

Space Set x x x

Swan Set x x x

Swing Set x x x x x

Venezia Set x x x x x

Victor Set x x x

Wind Set x x x x x x
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Vielen Dank für Ihr Vertrauen. Über uns:
• Aus Leidenschaft und Überzeugung gestalten wir seit über 20 Jahren 

unsere Werbekeramik.
• Hochmoderner und effizienter Maschinenpark.
• Tageskapazität von mehr als 30 000 Stück Werbekeramik und 15 000 Verpa-

ckungsvarianten mit Werbeanbringung innerhalb 24 Stunden.
• Große Lagermengen mit über 3 Millionen Stück Werbeporzellan/-

keramik verfügbar.
• Wir halten über 150 verschiedene Designvarianten an Bechern, Tassen, 

Gläsern u.v.m., sowie 60 eigene, geschütze Designs für Sie bereit.
• Herstellung von Verpackungen für Werbezwecke, unbedruckt und be-

druckt. 

Sicherheit...
Wir arbeiten ausschließlich mit geprüften und ausgewählten Zulieferan-
ten sowie Herstellern von Keramikprodukten und Farben, die selbst nur 
zertifizierte und sichere Rohmaterialien über ihren kompletten Produk-
tionsprozess hinweg verwenden. Daher können wir Ihnen zusichern, dass 
alle von uns angebotenen Produkte die Normen aus der Verordnung (EG) 
Nr. 1935/2004 des Europäischen Parlamentes und des Rates vom 27. Okto-
ber 2004 über Materialien und Gegenstände, die dazu bestimmt sind, mit 
Lebensmitteln in Berührung zu kommen, der Richtlinie 2005/31/EG der 
Kommission vom 29. April 2005 und der Richtlinie 84/500/EWG des Rates 
in Hinsicht auf Konformitätserklärungen und Kriterien der Analyseverfah-
ren im Zusammenhang mit Keramikgegenständen, die dazu bestimmt 
sind mit Lebensmitteln in Berührung zu kommen, erfüllen. In 2018 haben 
wir das Audit gemäß dem SMETA 4-Säulen-Konzept Version 6.0, begleitet 
durch die gemeinnützige Organisation SEDEX, erfolgreich durchlaufen 
und abgeschlossen. Alle Aktivitäten unseres Unternehmens basieren auf 
der Philosophie von „Kaizen”. Kontinuierliche Weiterentwicklung, auch mit 
entsprechender Aufmerksamkeit bis ins Detail bezüglich unserer Produk-
tionsprozesse sind dabei für uns oberste Priorität.

...und Haltbarkeit
Wir legen größten Wert auf eine lange Haltbarkeit unserer Produkte. Unter 
diesem Aspekt entwickeln wir stetig unsere Drucktechnologien weiter, 
auch um diese hinsichtlich der Haltbarkeit bei Reinigung in Spülmaschi-
nen zu optimieren. Die Qualität unserer Drucktechnologien wird kontinu-
ierlich durch das akkreditierte Labor von Imerys Tableware Deutschland 
GmbH dokumentiert.

Die Tests hinsichtlich Spülmaschineneignung wurden auf Basis der
Standards gemäß DIN EN 12875-2 durchgeführt.
Testergebnisse:
• Testgerät: Winterhalter GS 515
• Spültemperatur: 60°C
• Temperatur für Klarspülung: 85°C
• Programm: kurz
• Spülmittel: Guardian – Plus
• Klarspülmittel: Clear Dry HD

Merci d’avoir choisi notre entreprise. A propos:
• Depuis 20 ans déjà, nous construisons avec passion notre vision de la 

céramique publicitaire
• Avec un parc de machines moderne et efficace
• Permettant une capacité de production jusqu’à 30 000 mugs et tasses 

ainsi que 15 000 emballages avec marquage par 24 h.
• Nous garantissons des stocks importants, avec 3 millions de pièces dis-

ponibles en permanence
• Une offre de produits diversifiée avec plus de 150 designs différents de 

céramiques incluant 60 modèles déposés 
• Nous fournissons des emballages publicitaires avec ou sans marquage 

intégré

La sécurité…
Nous travaillons exclusivement avec des sous-traitants et des fabricants 
soigneusement séléctionnés pour leur sérieux éprouvé dans la réalisation 
des produits céramiques et encres, qui utilisent uniquement des matières 
premières certifiées et sûres tout le long du processus de fabrication. 
Nous garantissons que tous nos produits respectent les standards rigou-
reux du règlement ( CE ) No. 1935/2004 du Parlement européen et du 
Conseil du 27 octobre 2004 sur les matériaux et articles destinés à entrer 
en contact avec les aliments, et la directive de la commission 2005/31/EC 
du 29 avril 2005 qui amende la directive du Conseil 84/500/EEC concer-
nant la déclaration de conformité et les critères de performance de la mé-
thode analytique pour les articles céramiques destinés à entrer en contact 
avec les denrées alimentaires. En 2018 nous avons achevé l’évaluation des 
fournisseurs du SMETA 4 pillar ver. 6.0 conduite par l’organisation à but 
non lucratif qu’est le SEDEX avec un résultat positif. Les activités au sein 
de notre entreprise reposent sur le principe du KAISEN qui signifie que la 
recherche de «  l’amélioration constante et continue » est au cœur de nos 
procédés de fabrication jusque dans le détail.

…et la durabilité
Nous prenons un soin tout particulier à nous assurer que nos articles sont 
d’une haute durabilité. A cette fin, nous développons de façon constante 
nos différentes technologies de marquage pour offrir notamment une 
meilleure résistance au passage en lave-vaisselle. La qualité de nos tech-
niques d’impression est confirmée par des tests effectués par un labora-
toire accrédité, Imerys Tableware Deutschland GmbH. 

Les tests de résistance au passage en lave-vaisselle sont effectués
selon les standards de la norme DIN EN 12875-2.
Détails du test: 
• Appareil: Winterhalter GS 515
• Température de lavage: 60°C
• Température de rinçage: 85°C
• Programme: court
• Agent de nettoyage: Guardian - Plus
• Produit de rinçage: Clear Dry HD

Über uns
A propos



Suchen Sie weitere 

Ideen ? 

Senden Sie uns  

einfach eine Anfrage 

mit Ihren Wünschen 

und Vorstellung
en!
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